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• *: • 3bR fcCNOVÁ^ElSI&A 
CNPj7MfTM4.749.^/GÚ01-05 

JUCESP PROTOCOLO 
2.115.367/25-0 

nHiHiiinniii 
NIRE n9 35.300.584.295 5P-SÜH 

ATA DE ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA 

REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2024 

ICHÊ 10 

MAI 2025 "k 

1. Data, Hora e Local : Realizada em 30 de abril de 2025, às 10:00 horas, na sede da IBH 

Renováveis I S.A., localizada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Campos 

Bicudo, n9 98, 49 andar, Jardim Europa, CEP 04536-010 ("Companhia"). 
TOCOLO 

2. Convocação e Presença : Convocação dispensada em razão da presença de acionistas 

representando a totalidade do capital social da Companhia, nos termos do Artigo 124, parágrafo 

49, da Lei n9 6.404, de 15 de dezembro de 1976 ("Lei das S.A. "). conforme assinaturas apostas 

no Livro de Presença de Acionistas. 

3. Publicações : Publicadas as demonstrações financeiras da Companhia, acompanhadas de 

parecer de auditores independentes, referentes ao exercício social encerrado em 31 de 

dezembro de 2024, na edição de 11 de abril de 2025, do Jornal Data Mercantil, nas páginas 16 a 

19. 

4. Composição da Mesa : Presidente - Sr. Bruno de Rossi Chevalier; Secretária - Sr. Marcelo 

Antônio Gonçalves Souza. 

5. Ordem do Dia : Em sede de Assembléia Geral Ordinária deliberar sobre: (i) o relatório da 

administração, as contas da administração e as demonstrações financeiras da Companhia, 

acompanhadas do parecer dos auditores independentes, referentes ao exercício social 

encerrado em 31 de dezembro de 2024; (ii) a destinação do resultado apurado no exercício 

social encerrado em 31 de dezembro de 2024 da Companhia; (iii) a fixação da verba global de 

remuneração dos administradores da Companhia; (iv) a reeleição de membros do Conselho de 

Administração da Companhia; (v) a designação do novo Presidente do Conselho de 

Administração; e, em sede de Assembléia Geral Extraordinária, deliberar sobre: (vi) a alteração 

do prazo de mandato dos membros do Conselho de Administração da Companhia; (vii) a 

consolidação do Estatuto Social da Companhia; e (viii) a autorização aos diretores da Companhia 

a praticarem todos os atos necessários para o cumprimento das disposições desta ata. 

6. Deliberações: Após análise e discussão da matéria constante da ordem do dia, a acionista 

da Companhia, sem quaisquer ressalvas, decidiu: 
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Em sede de Assembleie*(âerâl Ordinária* * ! 

•• •• •• •• •••• •• 

(i) Aprovar o relatório da administração, as contas da administração e as demonstrações 

financeiras da Companhia, acompanhadas do parecer dos auditores independentes, referentes 

ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024; 

(ii) Aprovar a destinação dos prejuízos, no valor de R$ 206.303.784,35 (duzentos e seis milhões 

trezentos e três mil setecentos e oitenta e quatro reais e trinta e cinco centavos) para a conta 

de prejuízos acumulados; 

(iii) Aprovara ausência de remuneração da administração da Companhia para o exercício social 

de 2025; 

(iv) Aprovar a reeleição do (a) Sr. Bruno de Rossi Chevalier, brasileiro, casado sob o regime de 

comunhão parcial de bens, advogado, portador da cédula de identidade RG 05.935.828-3 1FP/RJ, 

inscrito no CPF/MF sob o n9 890.253.267-49, para ocupar o cargo de Presidente do Conselho de 

Administração; e (b) Sr. Frederico Ferreira Sarmento, brasileiro, casado, engenheiro, portador 

da cédula de identidade RG n9 1235985 SSP/ES, inscrito no CPF/MF sob o n9 042.308.827-00, 

para ocupar o cargo de Membro do Conselho de Administração; e (c) Sr. Marcelo Antônio 

Gonçalves Souza, brasileiro, casado sob o regime de comunhão parcial de bens, economista, 

portador da cédula de identidade RG n° 7.889.197 SSP/MG, inscrito no CPF/MF sob n° 

745.346.106-53, para ocupar o cargo de Membro do Conselho de Administração, todos com 

escritório na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Campos Bicudo, n9 98, 49 andar, 

Jardim Europa, CEP 04536-010. 

Todos os Conselheiros são eleitos para um mandato de 02 (dois) anos, investidos em seus cargos 

mediante a assinatura, na presente data, dos Termos de Posse que constam do Anexo I à esta 

ata. 

Os conselheiros ora eleitos declararam, individualmente, sob as penas da lei, não estão 

impedidos de exercer a administração da Companhia por lei especial, ou em virtude de 

condenação criminal, ou por se encontrar sob os efeitos dela, ou de penas que vedem, ainda 

que temporariamente, o acesso a cargos públicos, ou por crime falimentar, de prevaricação, 

peita ou suborno, concussão, peculato; ou contra a economia popular, contra o sistema 

financeiro nacional, contra as normas de defesa da concorrência, contra as relações de 

consumo, a fé pública ou a propriedade, dessa forma não está incurso em qualquer crime 

previsto em lei que o impeça de exercer a atividade mercantil, estando cientes do disposto no 

artigo 147 da Lei das S.A. 

Desta forma, a composição do Conselho de Administração passa a ser: Bruno de Rossi Chevalier, 

Frederico Ferreira Sarmento e Marcelo Antônio Gonçalves Souza. 
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Em sede de Assembléia Geral Extraordinária: 

(v) O Sr. Bruno de Rosá cAevaliér çbesjgnadb pêf8«o cargo de Presidente do Conselho de 

Administração da Companhia. 

(vi) Aprovar a alteração do prazo de mandato do Conselho de Administração, passando este 

a ser de 2 (dois) anos. Tendo em vista esta alteração, a acionista da Companhia aprovou a 

alteração do caput do Artigo 72 do Estatuto Social da Companhia, o qual passará a vigorar com 

a seguinte nova redação: 

"ARTIGO 7S - O Conselho de Administração é composto de, no mínimo, 3 (três) e, no 

máximo, 5 (cinco) membros, eleitor pela Assembléia Geral, com mandato unificado de 2 

(dois) anos, permitida a reeleição." 

(vii) Aprovar a consolidação do Estatuto Social da Companhia, o qual passa a vigorar na 

forma do Anexo II à presente ata; e 

(viii) Autorizar os diretores da Companhia a praticarem todos os atos necessários para o 

cumprimento das disposições desta ata. 

7. Encerramento : Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente ofereceu a palavra a 

quem dela quisesse fazer uso e, como ninguém se manifestou, foi suspensa a Assembléia pelo 

tempo necessário à lavratura da presente Ata em forma de sumário, nos termos do §19 do Artigo 

130 da Lei das S.A., a qual, lida e achada conforme, foi aprovada e por todos os presentes 

assinada. Mesa: Sr. Bruno de Rossi Chevalier - Presidente; Sr. Marcelo Antônio Gonçalves Souza 

- Secretário. Acionista : Pátria Infraestrutura IV - Fundo de Investimento em Participações 

Multiestratégia. 

[Página de assinaturas a seguir] 
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[Página de assinafdras-da Ata dilAssemblêia^èfal^Ordinária e Extraordinária da IBH 

* •Renováveis TSrA.'n^àlizada êr» *30 *de abril de 2025.] 

Mesa: 

São Paulo/SP, 30 de abril de 2025. 

x—— DocuSigned by: 

Zc fossi (JdübMlitjr 
'- 288DF02EC52E4E0... 

Bruno de Rossi Chevalier 

Presidente 

x*— DocuSigned by: 

- 97E1 1D5A19884D5... 

Marcelo Antônio Gonçalves Souza 

Secretário 

Acionista: 

PÁTRIA INFRAESTRUTURA IV - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 

MULTI ESTRATÉGIA 

(Representada por Pátria Investimentos Ltda.) 

z—-DocuSigned by: 

- 97E11D5A19884D5..._ 

Marcelo Antônio Gonçalves Souza 
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anexo i::.. 
•••• •••• • • • •• •• •• •• •••• 

À Ata de Assembléia Geral Ordinária e Extraordinária da IBH Renováveis I S.A. 

realizada em 30 de abril de 2025. 

Termo de Posse e Desimpedimento 

O Sr. Bruno de Rossi Chevalier, brasileiro, casado sob o regime de comunhão parcial de bens, 

advogado, portador da cédula de identidade n9 5.935.828-3 IFP/RJ, inscrito no CPF/MF sob o n9 

890.253.267-49, com escritório na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Campos 

Bicudo, n9 98, 49 andar, Jardim Europa, CEP 04536-010, toma posse, neste ato, ao cargo de 

Presidente do Conselho de Administração da IBH Renováveis I S.A., sociedade por ações, 

inscrita no CNPJ/MF sob o n9 44.749.645/0001-05, e com os seus atos constitutivos registrados 

na Junta Comercial do Estado de São Paulo sob o NIRE 35.300.584.295, com sede na Cidade de 

São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Campos Bicudo, n9 98, 49 andar, bairro Jardim Europa, 

CEP 04536-010 ("Companhia"), cargo para o qual foi eleito na Assembléia Geral Ordinária e 

Extraordinária da Companhia, realizada nesta data, com mandato de 02 (dois) anos, declaro 

aceitar minha eleição e assumir o compromisso de cumprir fielmente todos os deveres inerentes 

ao meu cargo, de acordo com a lei, o Estatuto Social e os acordos de acionistas registrados na 

sede da Companhia, e declaro atender às disposições do artigo 147 da Lei n9 6.404/76 (" Lei das 

S.A"), conforme alterada, pelo que firmo este termo de posse e desimpedimento. 

Declaro, outrossim, não estar incurso em nenhum dos crimes previstos em lei que me impeçam 

de exercer o cargo ora eleito, estando ciente do disposto no artigo 147 da Lei das S.A. 

Ainda, declaro não ocupar cargos em sociedades que possam ser consideradas concorrentes no 

mercado da Companhia, em especial, em conselhos consultivos, de administração ou fiscal, nos 

termos do artigo 147, §39, da Lei das S.A. e me comprometo a servir com lealdade à Companhia, 

manter reserva sobre seus negócios e guardar sigilo sobre qualquer informação que ainda não 

tenha sido divulgada para conhecimento do mercado, obtida em razão do meu cargo de 

membro do Conselho de Administração da Companhia, nos termos e para os fins do artigo 155 

da Lei das S.A. 

Para os fins do artigo 149, §29, da Lei das S.A., declaro que receberei eventuais citações e 

intimações em processos administrativos e judiciais relativos a atos de minha gestão no 

endereço acima indicado, sendo que eventual alteração será comunicada por escrito à 

Companhia. 

São Paulo/SP, 30 de abril de 2025. 

-DocuSigned by: 

f/IW JüU &5SSÍ (JujMlãur 
_ 268DF02EC52E4E0_ 

Bruno de Rossi Chevalier 
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ANEXOS 

À Ata de Assembléia Geral Ordinária e Extraordinária da IBH Renováveis I S.A. 

realizada em 30 de abril de 2025. 

Termo de Posse e Desimpedimento 

O Sr. Frederico Ferreira Sarmento, brasileiro, casado, engenheiro, portador da cédula de 

identidade RG n9 1235985 SSP/ES, inscrito no CPF/MF sob o n9 042.308.827-00, com escritório 

na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Campos Bicudo, n9 98, 49 andar, Jardim 

Europa, CEP 04536-010, toma posse, neste ato, ao cargo de Membro do Conselho de 

Administração da IBH Renováveis I S.A., sociedade por ações, inscrita no CNPJ/MF sob o n9 

44.749.645/0001-05, e com os seus atos constitutivos registrados na Junta Comercial do Estado 

de São Paulo sob o NIRE 35.300.584.295, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, 

na Rua Campos Bicudo, n9 98, 49 andar, bairro Jardim Europa, CEP 04536- 010 ("Companhia"), 

cargo para o qual foi eleito na Assembléia Geral Ordinária e Extraordinária da Companhia, 

realizada nesta data, com mandato de 02 (dois) anos, declaro aceitar minha eleição e assumir o 

compromisso de cumprir fielmente todos os deveres inerentes ao meu cargo, de acordo com a 

lei, o Estatuto Social e os acordos de acionistas registrados na sede da Companhia, e declaro 

atender às disposições do artigo 147 da Lei n9 6.404/76 ("Lei das S.A"), conforme alterada, pelo 

que firmo este termo de posse e desimpedimento. 

Declaro, outrossim, não estar incurso em nenhum dos crimes previstos em lei que me impeçam 

de exercer o cargo ora eleito, estando ciente do disposto no artigo 147 da Lei das S.A. 

Ainda, declaro não ocupar cargos em sociedades que possam ser consideradas concorrentes no 

mercado da Companhia, em especial, em conselhos consultivos, de administração ou fiscal, nos 

termos do artigo 147, §39, da Lei das S.A. e me comprometo a servir com lealdade à Companhia, 

manter reserva sobre seus negócios e guardar sigilo sobre qualquer informação que ainda não 

tenha sido divulgada para conhecimento do mercado, obtida em razão do meu cargo de 

membro do Conselho de Administração da Companhia, nos termos e para os fins do artigo 155 

da Lei das S.A. 

Para os fins do artigo 149, §29, da Lei das S.A., declaro que receberei eventuais citações e 

intimações em processos administrativos e judiciais relativos a atos de minha gestão no 

endereço acima indicado, sendo que eventual alteração será comunicada por escrito à 

Companhia. 

São Paulo/SP, 30 de abril de 2025. 

C
****DocuStgned by: 

Frc/urw 
—BPCCDCF6339840C_ 

Frederico Ferreira Sarmento 
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À Ata de Assembléia Geral Ordinária e Extraordinária da IBH Renováveis I S.A. 

realizada em 30 de abril de 2025. 

Termo de Posse e Desimpedimento 

O Sr. Marcelo Antônio Gonçalves Souza, brasileiro, casado sob o regime de comunhão parcial 

de bens, economista, portador da cédula de identidade RG n° 7.889.197 SSP/MG, inscrito no 

CPF/MF sob n° 745.346.106-53, com escritório na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na 

Rua Campos Bicudo, n9 98, 49 andar, Jardim Europa, CEP 04536-010, toma posse, neste ato, ao 

cargo de Membro do Conselho de Administração da IBH Renováveis I S.A., sociedade por ações, 

inscrita no CNPJ/MF sob o n9 44.749.645/0001-05, e com os seus atos constitutivos registrados 

na Junta Comercial do Estado de São Paulo sob o NIRE 35.300.584.295, com sede na Cidade de 

São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Campos Bicudo, n9 98, 49 andar, bairro Jardim Europa, 

CEP 04536- 010 ("Companhia"), cargo para o qual foi eleito na Assembléia Geral Ordinária e 

Extraordinária da Companhia, realizada nesta data, com mandato de 02 (dois) anos, declaro 

aceitar minha eleição e assumir o compromisso de cumprir fielmente todos os deveres inerentes 

ao meu cargo, de acordo com a lei, o Estatuto Social e os acordos de acionistas registrados na 

sede da Companhia, e declaro atender às disposições do artigo 147 da Lei n9 6.404/76 (" Lei das 

S.A"). conforme alterada, pelo que firmo este termo de posse e desimpedimento. 

Declaro, outrossim, não estar incurso em nenhum dos crimes previstos em lei que me impeçam 

de exercer o cargo ora eleito, estando ciente do disposto no artigo 147 da Lei das S.A. 

Ainda, declaro não ocupar cargos em sociedades que possam ser consideradas concorrentes no 

mercado da Companhia, em especial, em conselhos consultivos, de administração ou fiscal, nos 

termos do artigo 147, §32, da Lei das S.A. e me comprometo a servir com lealdade à Companhia, 

manter reserva sobre seus negócios e guardar sigilo sobre qualquer informação que ainda não 

tenha sido divulgada para conhecimento do mercado, obtida em razão do meu cargo de 

membro do Conselho de Administração da Companhia, nos termos e para os fins do artigo 155 

da Lei das S.A. 

Para os fins do artigo 149, §29, da Lei das S.A., declaro que receberei eventuais citações e 

intimações em processos administrativos e judiciais relativos a atos de minha gestão no 

endereço acima indicado, sendo que eventual alteração será comunicada por escrito à 

Companhia. 

São Paulo/SP, 30 de abril de 2025. 

— DocuSigned by: 

_ - 97E1 1D5A19884D5— 

Marcelo Antônio Gonçalves Souza 
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À Ata de Assembléia Geral Ordinária e Extraordinária da IBH Renováveis I S.A. realizada em 30 

de abril de 2025. 

ESTATUTO SOCIAL DA 

IBH RENOVÁVEIS I S.A 

CNPJ/MF n° 44.749.645/0001-05 

NIRE n9 35.300.584.295 

CAPÍTULO I 

DA DENOMINAÇÃO, SEDE, OBJETO E DURAÇÃO 

ARTIGO l9 - A IBH Renováveis I S.A., é uma sociedade por ações que se regerá por este Estatuto 

Social e pelas disposições legais aplicáveis ("Companhia"). 

ARTIGO 29 - A Companhia tem por objeto social a participação em outras sociedades, na 

qualidade de acionista. 

ARTIGO 39 - Companhia tem sede e foro na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua 

Campos Bicudo, n9 98, 49 andar, bairro Jardim Europa, CEP 04536-010, podendo, por deliberação 

do Conselho de Administração, criar e extinguir filiais, sucursais, agências, depósitos e escritórios 

de representação em qualquer parte do território nacional ou no exterior. 

ARTIGO 49 - O prazo de duração da Companhia é indeterminado. 

CAPÍTULO II 

CAPITAL SOCIAL E AÇÕES 

ARTIGO 59 - O capital social, totalmente subscrito e parcialmente integralizado, é de 

R$ 1.648.904.198,09 (um bilhão, seiscentos e quarenta e oito milhões, novecentos e quatro 

mil, cento e noventa e oito reais e nove centavos), dividido em 1.648.904.198 (um bilhão, 

seiscentas e quarenta e oito milhões, novecentas e quatro mil, cento e noventa e oito) ações, 

todas ordinárias, nominativas e sem valor nominal. 

Parágrafo l9 - Cada ação ordinária dá direito a um voto nas deliberações das Assembléias Gerais. 

Parágrafo 29 - A Companhia não poderá emitir partes beneficiárias. 
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Seção I - Disposições Gerais 

ARTIGO 69 - A Companhia é administrada por um Conselho de Administração e por uma 

Diretoria. 

Parágrafo l9 - A investidura dos administradores da Companhia nos seus cargos far-se-á por 

termo lavrado em livro próprio, assinado pelo administrador empossado, dispensada qualquer 

garantia de gestão. 

Parágrafo 29 - Os administradores permanecerão em seus cargos até a posse de seus substitutos, 

exceto se de outra forma for deliberado (i) pela Assembléia Geral de Acionistas, em relação aos 

membros do Conselho de Administração, ou (ii) pelo Conselho de Administração, em relação aos 

Diretores. 

Parágrafo 39-A Assembléia fixará um limite de remuneração global anual para distribuição entre 

os administradores e caberá ao Conselho de Administração deliberar sobre a remuneração 

individual dos administradores, observado o disposto neste Estatuto Social. 

Seção II - Conselho de Administração 

ARTIGO 79 - O Conselho de Administração é composto de, no mínimo, 3 (três) e, no máximo, 5 

(cinco) membros, eleitos pela Assembléia Geral, com mandato unificado de 02 (dois) anos, 

permitida a reeleição. 

Parágrafo I9 - A Assembléia Geral que eleger o Conselho de Administração deve indicar, entre 

seus membros, o Presidente do Conselho de Administração. 

Parágrafo 29 - No caso de ausência ou incapacidade temporária de qualquer membro do 

Conselho de Administração, este deverá ser substituído interinamente por substituto designado 

pelo Conselho de Administração. No caso de vaga em decorrência de renúncia, falecimento ou 

incapacidade permanente de qualquer membro, ou de sua recusa em cumprir suas respectivas 

obrigações, deverá ser convocada Assembléia Geral para eleição e preenchimento dos cargos 

vagos, devendo o conselheiro substituto completar o mandato do conselheiro substituído. 

Parágrafo 39 - O Conselho de Administração, para melhor desempenho de suas funções, poderá 

criar comitês ou grupos de trabalho com objetivos definidos, sendo integrados por pessoas por 

ele designadas dentre os membros da administração e/ou outras pessoas que não façam parte 

da administração da Companhia. Caberá ao Conselho de Administração estabelecer as normas 

aplicáveis aos comitês, incluindo regras sobre composição, prazo de gestão, remuneração, 

funcionamento, abrangência e área de ação. 
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Parágrafo l9 - A convocação para reuniões extraordinárias, ou a alteração das datas fixadas para 

as reuniões ordinárias, deverá ser enviada com, no mínimo, 5 (cinco) dias úteis de antecedência, 

e indicar expressamente a ordem do dia (agenda da reunião). A convocação não será necessária 

para as reuniões do Conselho de Administração em que estejam presentes todos os seus 

membros. 

ARTIGO 89 - O Conselho dê*Admini^fraçSõ reunif-íí-á*brdinariamente, uma vez a cada 2 (dois) 

meses e, extraordinariamente, quando convocado por seu Presidente ou, conjunta mente, por 2 

(dois) membros do Conselho de Administração. 

Parágrafo 29 - As reuniões do Conselho de Administração são instaladas, em primeira 

convocação, com a presença de, pelo menos, a maioria de seus membros, devendo ser 

escolhido, pelo Presidente do Conselho de Administração, um Secretário da reunião, não 

havendo necessidade de que tal Secretário seja membro do Conselho de Administração. Caso o 

quórum estabelecido neste Parágrafo 29 não seja estabelecido em até 1 (uma) hora a partir do 

horário agendado na convocação, presencialmente ou por meio de conferência telefônica ou 

outro sistema de telecomunicação, a reunião do Conselho de Administração estará 

automaticamente agendada para o 5e (quinto) dia útil subsequente à data marcada, no mesmo 

local e horários anteriormente agendados. 

Parágrafo 39 - Os membros do Conselho de Administração que participarem das reuniões por 

meio de conferência telefônica ou outro sistema de telecomunicação serão considerados 

presentes à reunião. Será ainda considerada regular a reunião do Conselho de Administração da 

qual todos os conselheiros tenham participado por meio de conferência telefônica ou outro 

sistema de comunicação, desde que as deliberações tomadas sejam objeto de ata assinada por 

todos os presentes posteriormente, ou que o respectivo voto seja enviado à Companhia na 

forma do Parágrafo 49 abaixo. 

Parágrafo 49 - Os membros do Conselho de Administração poderão votar por e-mail, fax, carta 

ou telegrama enviados à Companhia, em atenção do Presidente do Conselho de Administração 

e caberá, neste caso, ao Secretário da reunião do Conselho de Administração lavrar a respectiva 

ata, à qual o voto será anexado. 

Parágrafo 59 - Exceto conforme disposto em contrário neste Estatuto Social, nas reuniões, as 

deliberações do Conselho de Administração serão tomadas pelo voto da maioria dos membros 

do Conselho de Administração, cabendo a cada Conselheiro um voto e não cabendo ao 

Presidente do Conselho de Administração o voto de qualidade, em caso de empate. 

Parágrafo 69 - As atas de reunião do Conselho de Administração serão lavradas em livro próprio, 

permitida a utilização de sistema mecanizado. 

ARTIGO 99 - Compete privativa mente ao Conselho de Administração, dentro de suas atribuições 

legais e estatutárias: 
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(i) fixar a orientaç3& gértal dos nêgóctos sociais^? aprovação e/ou alteração do Plano anual, 

o qual deverá conter o orçamento e os detalhes dos objetivos e das estratégias de negócios para 

o período ("Plano Anual"): 

(ii) analisar e aprovar as metas da Companhia estabelecidas no Plano Anual, bem como 

monitorar seu cumprimento e os resultados a serem alcançados pelos membros da Diretoria; 

(iii) eleger, destituir e substituir qualquer um dos membros da Diretoria da Companhia, bem 

como a fixação das atribuições específicas dos Diretores, observadas as demais disposições deste 

Estatuto Social; 

(iv) aprovar a remuneração individual dos administradores, os benefícios indiretos e os 

demais incentivos dos Diretores, incluindo pagamento bônus, observado o limite global de 

remuneração da administração estabelecido pela Assembléia Geral; 

(v) aprovar planos de Participação nos Lucros e Resultados ("PLR"), bem como estabelecer 

critérios para remuneração e políticas de benefícios dos administradores e empregados da 

Companhia; 

(vi) fiscalizar a gestão dos Diretores e de mandatários em geral, examinando, a qualquer 

tempo, os livros e papéis da Companhia e solicitando informações sobre contratos celebrados 

ou em via de celebração e sobre quaisquer outros atos de interesse da Companhia; 

(vii) manifestar-se sobre o Relatório da Administração e as contas da diretoria; 

(viii) escolher, contratar e destituir os auditores independentes responsáveis pela auditoria 

das demonstrações financeiras da Companhia, bem como convocar os auditores para prestar os 

esclarecimentos que entender necessários sobre qualquer matéria; 

(ix) autorizar, ad referendum da Assembléia Geral Ordinária que aprovar as contas do 

exercício, o pagamento de dividendos, com base em balanço semestral ou intermediário; 

(x) autorizar a aquisição de ações da Companhia para permanência em tesouraria, 

obedecidos os limites legais e sem prejuízo do dividendo obrigatório; 

(xi) aprovar a prática de quaisquer atos, incluindo a celebração de quaisquer acordos ou 

contratos, pela Companhia ou qualquer sociedade controlada pela Companhia, envolvendo um 

valor superior a R$1.000.000,00 (um milhão de reais), seja em ato único ou em uma série de 

atos relacionados num período de 12 (doze) meses, que não tenha sido objeto do Plano Anual 

ou orçamento anual do correspondente exercício social; 

(xii) aprovar qualquer transação ou endividamento que represente aumento no nível do 

endividamento financeiro consolidado da Companhia que exceda o Plano Anual do 
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correspondente exercício Social emlvaft^êquivalentêírR^ 10.000.000,00 (dez milhões de reais) 
• • • • • •• • ••• 

ou a 3% (três por centb) dd]aatrimôTi1o Iftfuido dàTôrrfpanhia, o que for menor; ressalvada, no 

entanto, a contratação de linhas de crédito de curto prazo nos termos e condições aprovados 

previamente pelo Conselho quando da aprovação do Plano Anual; 

(xiii) aprovar qualquer investimento pela Companhia ou por sociedades controladas que exija 

valores superiores a R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais) de CAPEX, ainda que estejam 

previstos no Plano Anual do correspondente exercício social; 

(xiv) aprovar a celebração de contratos ou acordos de prestação de serviços para clientes por 

parte da Companhia, ou de qualquer sociedade controlada pela Companhia, com prazo de 

vigência igual ou superiora 3 (três) anos, que não tenham sido previstos no Plano Anual ou no 

orçamento anual do exercício social correspondente; 

(xv) aprovar a constituição de ônus sobre quaisquer ativos, bem como a prestação de 

garantias, pela Companhia ou por qualquer sociedade controlada, a obrigações de terceiros; 

(xvi) aprovar quaisquer desinvestimentos, incluindo a venda, cessão ou transferência de 

ativos da Companhia ou de qualquer sociedade controlada acima de R$ 1.000.000,00 (um milhão 

de reais); 

(xvii) aprovar a celebração, alteração ou rescisão de contratos ou acordos, bem como a 

contratação de transações de qualquer natureza, entre a Companhia ou por qualquer sociedade 

controlada e partes relacionadas, acima de R$ 100.000,00 (cem mil reais), e/ou qualquer 

situação envolvendo potencial conflito de interesses; 

(xviii) aprovar, para a Companhia e/ou qualquer sociedade controlada, a propositura ou a 

celebração de qualquer acordo em qualquer medida judicial ou administrativa (a) que envolva 

valor superior a R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), exceto se previsto no Plano Anual; 

ou (b) que possa ter impacto negativo nas atividades da Companhia, incluindo, mas não se 

limitando, a quaisquer ações relacionadas às seguintes matérias: meio ambiente; legislação 

a nticorrupção; lavagem de dinheiro; sanções; leis, estatutos, decretos, regras ou regulamentos 

anti-escravatura, trabalho infantil ou antidiscriminação; 

(xix) aprovar a aquisição ou alienação, pela Companhia ou por sociedades controladas, de 

participação em outras sociedades; 

(xx) deliberar e determinar o voto da Companhia em qualquer reunião ou assembléia de 

qualquer sociedade na qual a Companhia detenha participação direta, incluindo com relação a 

todas as matérias listadas neste Artigo 99; 

(xxi) aprovar chamadas de capital, dentro do limite do capital social autorizado, se aplicável; 

(xxii) recomendar à Assembléia Geral da Companhia sobre o pedido para registro da 
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Companhia como compaptiiapbertj; tjem»fomo*a acCwssão, registro e listagem de ações da 

Companhia em quaisqiftír bôlsas de v^ôre? óu merêedb^cle balcão; 

(xxiii) recomendar à Assembléia Geral da Companhia sobre a emissão de debêntures simples, 

não conversíveis em ações e sem garantia real; 

(xxiv) deliberar sobre qualquer matéria que lhe seja submetida pela Diretoria, podendo 

convocar os membros da Diretoria para reuniões em conjunto, sempre que achar conveniente; 

(xxv) aprovar operações ou contratações de contratos de derivativos (hedge e outros) a serem 

realizadas pela Companhia, sendo vedado qualquer contrato de derivativo com natureza 

especulativa ou ainda que não se enquadre na política financeira da Companhia, se houver; 

(xxvi) aprovar as políticas e códigos da Companhia, inclusive políticas antissuborno, 

anticorrupção e/ou de Compliance da Companhia, incluindo quaisquer alterações ao Programa 

de Integridade; e 

(xxvii) aprovar o planejamento estratégico da Companhia de forma a promover os aspectos 

ASG (Ambiental, Social e Governança). 

Seção III - Diretoria 

ARTIGO 10 - A Companhia é administrada por uma Diretoria, composta por, no mínimo, 2 (dois) 

membros e, no máximo, 5 (cinco) membros, com prazo de gestão de 1 (um) ano, permitida a 

reeleição. 

Parágrafo 12 - A Diretoria é o órgão executivo e de representação da Companhia, cabendo-lhe 

assegurar o funcionamento regular desta, tendo poderes para praticar todos e quaisquer atos 

relativos aos fins sociais, exceto aqueles que, por lei ou pelo presente Estatuto Social, dependam 

de prévia aprovação da Assembléia Geral. 

Parágrafo 2® - No caso de ausência ou incapacidade temporária de qualquer Diretor, este deverá 

ser substituído interinamente por substituto designado pela Diretoria. No caso de vaga em 

decorrência de renúncia, falecimento ou incapacidade permanente de qualquer membro, ou de 

sua recusa em cumprir suas respectivas obrigações, o Conselho de Administração deverá ser 

convocado para eleição e preenchimento dos cargos vagos, devendo o Diretor substituto 

completar o mandato do Diretor substituído. 

ARTIGO 11 - A Diretoria reunir-se-á sempre que os interesses sociais o exigirem, mediante 

convocação de qualquer um dos Diretores. 

Parágrafo le - As reuniões da Diretoria são instaladas com a presença da totalidade de seus 

membros, sendo que um deles atuará como Presidente da reunião e escolherá um Secretário, 
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não havendo necessidad£jdey|ue tgl Sçéret^rio sêj^ niembro da Diretoria. 
• • • • •••• ••• ♦ • • • •• •• • ••e e* 

Parágrafo 29 - Os membros da Diretoria que participarem das reuniões por meio de conferência 

telefônica ou outro sistema de telecomunicação serão considerados presentes à reunião. Será 

ainda considerada regular a reunião da qual todos os Diretores tenham participado por meio de 

conferência telefônica oii outro sistema de comunicação, desde que as deliberações tomadas 

sejam objeto de ata assinada por todos os presentes posteriormente, ou que o respectivo voto 

seja enviado à Companhia na forma do Parágrafo 39 abaixo. 

Parágrafo 39 - Os membros da Diretoria poderão votar por e-mail, fax, carta ou telegrama 

enviados à Companhia, em atenção do Diretor Presidente e caberá, neste caso, ao Secretário da 

reunião lavrar a respectiva ata, à qual o voto será anexado. 

Parágrafo 49 - Nas reuniões, a Diretoria delibera por unanimidade de votos, cabendo a cada 

Diretor um voto. 

Parágrafo 59 - As atas das reuniões da Diretoria serão lavradas em livro próprio, permitida a 

utilização de sistema mecanizado. 

ARTIGO 12 - A Companhia será representada da seguinte forma: 

(i) por 2 (dois) diretores em conjunto; 

(ii) por 1 (um) Diretor em conjunto com 1 (um) procurador com poderes especiais nos termos 

do Parágrafo l9 abaixo, devidamente constituído, para a prática de quaisquer atos em 

valor de até R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) em uma única operação; 

(iii) por 1 (um) Diretor ou por 1 (um) procurador com poderes específicos, nos termos do 

Parágrafo l9 abaixo, para a prática dos seguintes atos: 

(a) de representação da Companhia perante quaisquer órgãos públicos 

federais, estaduais e municipais, entidades de classes, nas Assembléias 

Gerais de acionistas ou reuniões de sócios das sociedades nas quais a 

Companhia participe, bem como nas Assembléias ou reuniões de 

entidades de direito privado nas quais a Companhia participe como 

patrocinadora, membro fundador ou simplesmente membro 

participante; 

(b) de endosso de cheques para depósito em contas bancárias da 

Companhia, independentemente do valor; 

(c) de representação da Companhia perante sindicatos ou Justiça do 

Trabalho; para matérias de admissão, suspensão ou demissão de 

empregados; e para acordos trabalhistas; 
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(d) ‘^ssMatura dê*terMos de tbtffictencialidade nos quais a Companhia seja 

parte; e 

(e) para a prática de quaisquer atos em valor de até R$ 200.000,00 

(duzentos mil reais) em uma única operação. 

Parágrafo l9 - As procurações serão sempre outorgadas em nome da Companhia por 2 (dois) 

diretores em conjunto, e terão prazo de validade limitado ao máximo de 1 (um) ano, exceto (i) 

pelas procurações ad judicia, que podem ter prazo de duração superior a um ano ou mesmo 

indeterminado; e (ii) pelas procurações outorgadas a instituições financeiras no âmbito de 

operações de endividamento, que poderão ser estabelecidas pelo prazo do respectivo contrato 

de financiamento. 

Parágrafo 29 - A Assembléia Geral poderá autorizar expressamente a prática de outros atos que 

vinculem a Companhia por apenas 1 (um) dos membros da Diretoria ou 1 (um) procurador, ou 

ainda, pela adoção de critérios de limitação de competência, restringir, em determinados casos, 

a representação da Companhia a apenas 1 (um) Diretor ou 1 (um) procurador. 

Seção IV - Conselho Fiscal 

ARTIGO 13-0 Conselho Fiscal da Companhia, que não terá caráter permanente, e somente será 

instalado por solicitação dos acionistas na forma da lei, e será composto por 3 (três) membros 

efetivos e 3 (três) membros suplentes, acionistas ou não, eleitos pela Assembléia Geral em que 

for requerido o seu funcionamento. 

CAPÍTULO IV 

ASSEMBLÉIA GERAL 

ARTIGO 14 - A Assembléia Geral reunir-se-á, ordinariamente, dentro dos 4 (quatro) meses 

subsequentes ao término do exercício social para os fins previstos em lei e, extraordinariamente, 

sempre que os interesses sociais assim exigirem. 

Parágrafo l9 - A Assembléia Geral será convocada por qualquer um dos Diretores, sem prejuízo 

do disposto no parágrafo único do artigo 123 da Lei n9 6.404/76 ("Lei das S.A." ). Todos os 

acionistas deverão ser convocados por correspondência enviada para os seus endereços 

registrados nos livros da Companhia. 

Parágrafo 29 - A Assembléia Geral será instalada e presidida pelo Presidente do Conselho de 

Administração ou, na sua ausência, por qualquer pessoa escolhida pelo acionista presente em 

tal Assembléia Geral que detiver a maioria das ações com direito a voto da Companhia. O 

presidente da Assembléia Geral indicará um dos presentes para secretariá-lo. 

Parágrafo 39 - As deliberações da Assembléia Geral, ressalvadas as exceções previstas em lei e 

neste Estatuto Social, serão tomadas por maioria de votos, não se computando os votos em 
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branco. 

Parágrafo 42 - Os acionistas poderão ser representados nas Assembléias Gerais por mandatários 

nomeados na forma do parágrafo l5 do artigo 126 da Lei das S.A. 

CAPÍTULO V 

EXERCÍCIO SOCIAL, DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS E LUCROS 

ARTIGO 15-0 exercício social terá início em 12 de janeiro e término no dia 31 de dezembro de 

cada ano. Ao final de cada exercício social, a Diretoria fará elaborar o balanço patrimonial e 

demais demonstrações financeiras exigidas em lei, as quais serão auditadas por auditor 

independente registrado na Comissão de Valores Mobiliários. 

ARTIGO 16 - Em cada exercício social os acionistas terão direito a um dividendo obrigatório 

correspondente a 1% (um por cento) do lucro líquido do exercício, ajustado nos termos do inciso 

I do artigo 202 da Lei das S.A. 

ARTIGO 17 - A Companhia, por deliberação da Assembléia Geral, poderá (i) levantar balanços 

semestrais, trimestrais ou mensais e declarar dividendos à conta de lucros apurados nesses 

balanços; e (ii) declarar dividendos intermediários à conta de lucros acumulados ou de reservas 

de lucros existentes no último balanço anual ou semestral. 

ARTIGO 18 - A Diretoria poderá pagar ou creditar, em cada exercício social, ad referendum da 

Assembléia Geral Ordinária que apreciar as demonstrações financeiras relativas ao exercício, 

juros sobre capital próprio. 

ARTIGO 19 - Os dividendos e juros sobre capital próprio pagos ou creditados nos termos dos 

artigos acima serão imputados ao dividendo obrigatório. 

ARTIGO 20 - Os dividendos atribuídos aos acionistas serão pagos nos prazos da lei, somente 

incidindo correção monetária e/ou juros se assim for determinado pela Assembléia Geral e, se 

não reclamados dentro de 3 (três) anos contados da publicação do ato que autorizou sua 

distribuição, prescreverão em favor da Companhia. 
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ARTIGO 21 - A Companhia somente será dissolvida e entrará em liquidação por deliberação da 

Assembléia Geral ou nos demais casos previstos em lei. 

Parágrafo l9 - A Assembléia Geral que deliberar sobre a liquidação caberá nomear o respectivo 

liquidante e fixar-lhe a remuneração. 

Parágrafo 29 - A Assembléia Geral, se assim solicitarem acionistas que representem o número 

fixado em lei, elegerá o Conselho Fiscal, para o período da liquidação. 

CAPÍTULO VII 

DA RESOLUÇÃO DE CONFLITOS 

ARTIGO 22 - A Companhia, seus acionistas, administradores e os membros do Conselho Fiscal e 

do Conselho de Administração, incluindo os seus sucessores a qualquer tempo, comprometem-

se a resolver, por meio de arbitragem, administrada pelo Centro de Arbitragem e Mediação da 

Câmara de Comércio Brasil-Canadá (CAM-CCBC), perante o Foro da Comarca de São Paulo, 

Estado de São Paulo, com renúncia a qualquer outro foro, por mais privilegiado que seja, toda e 

qualquer disputa ou controvérsia que possa surgir entre eles, relacionada ou oriunda, em 

especial, da aplicação, validade, eficácia, interpretação, violação e seus efeitos, das disposições 

contidas na Lei das S.A., no estatuto social da Companhia, nas normas que regem a Companhia, 

bem como naquelas constantes do Regulamento de Arbitragem da Câmara. 

CAPÍTULO VIII 

DISPOSIÇÕES GERAIS 

ARTIGO 23 -A Companhia observará as disposições aplicáveis previstas em acordos de acionistas 

arquivados em sua sede social. A Companhia disponibilizará, sempre que solicitado por 

acionista(s), os contratos celebrados com partes a ela relacionadas, acordos de acionistas e 

programas de opção de aquisição de ações ou outros títulos ou valores mobiliários de emissão 

da Companhia. O(s) acionista(s) terão acesso irrestrito aos livros, documentos e informações da 

Companhia. 

ARTIGO 24 - No caso de abertura de seu capital, a Companhia aderirá a segmento especial de 

bolsa de valores ou de entidade mantenedora de mercado de balcão organizado que assegure, 

no mínimo, os níveis diferenciados de práticas de governança corporativa previstos na Instrução 

CVM n9 391, de 16 de julho de 2003, conforme alterada. 

ARTIGO 25 - Os casos omissos no presente Estatuto Social serão resolvidos pela Assembléia Geral 

e regulados de acordo com as disposições da Lei das S.A. e de eventuais acordos de acionistas 

da Companhia. 
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IBH Renováveis I S.A. e Controladas 
__ ^CNPJiC44.749.645/D001-Q5 

_ _ » * * M * * * ' , 
Prezados Acionistas, A Administração da kifraestrutura Brasil Holding Renovávej^tSÃjõom- Ja Bahia, e po^êm-caaacJ^ÀBtatocto total de aürõxim5aiwmpÃ65 MW, distribuída qualificados e com larga experiência no setor de energia. A adoção de regras consoantes 
panhia' ou 1BH Renováveisl apresenta o Relatório da Administração e as Dem jns^ções 75 aerogerpiores. utMmanç^corporativa: A Corw>*hia vem d^envolvendo seu com as orientações recomendadas pelos órgãos de saúde e pelas autoridades públicas 
Financeiras consolidadas, com os Relatórios dos Auditores Indepenctotes reigeies ao Sstema de gesSo, bas^nito-se serenas menores práxas de govemjnça corporativa, competentes refletem as meddas tomadas para garantir a saúde dos colaboradores e nas 
exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024. A Companhia: ARH Ren*áveg atuando com é"aí resida par^fti seus aaomstasedemaispartesirftressadas.Re»- práticas perpetuadas pela Companhia, quais sejam: comunicação ativa, ações de higienzação 
é uma sociedade anônima de capital fechado que faz parte do grupo EssenLtnergia.Tu* ponsabKdade arft>8ntal e ®Ah A IBH Renováv?s*e*i rabaltSnft em conformidade de espaços e áreas de circulação, flexibilização de jornadas e adoção do teletrabalho, entre 
propósito é gerar negócios de alta rentabilidade no mercado de energia renovável, com com a legislação brasileira, atendendo a todos os requisitos de meio ambiente e exigências outros. Agradecimentos: A Companhia registra os seus agradecimentos aos membros 
eficiência na gestão, nodesenvolvimento, na implantação, na operação e na comercialização de saúde, higiene, segurança e mediana do trabalho. A Companhia possui Políticas de da Diretoria e do seu Conselho de Administração pelo apoio prestado no debate e enca-
de energia. A Companhia tem como objetivo social a participação no capitai de empresas Sustentabilidade que contemplam os aspectos ambientais, sociais e de saúde e segurança minhamento das questões de maior interesse da Companhia. Especiais reconhecimentos 
com foco em ativos de energia renovável e tem como investimento o Complexo Eólico do trabalho. 0 cumprimento da legislação vigente e a preservaçãodo meio ambiente, assim à dedicação e empenho do quadro funcional. A Companhia também deixa consignado seu 
Ventos de São Vrtor, e a sociedade bifraestrutura Brasil Holding IV SA e suas controladas, como a preservação da saúde de todos os seus colaboradores e de quem atua em seu agradecimento aos prestadores de serviços, usuários, entidades financeiras, seguradoras, 
0 parque eólico rmciou a operação comercial em sua totalidade em agosto de 2024. 0 nome são princípios primordiais. Recursos humanos: 0 capital humano é extremamente demais agentes do Setor Elétnco e a todos que direta ou indiretamente colaboraram para 
empreendimento está localizado em Xique Xique e em itaguaçu da Baixa, ambas no estado relevante para a BH Renováveis, sendo a Companhia conduzida por profissionais attamente o êxrto das atividades do Grupo no exercício de 2024. A Administração. 

DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO BALANÇOS PATRIMONIAIS 
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12 - Encargos com energia elétrica 
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- 1.730.350 1.397.020 76.570 20.125 13 

16. 
10. (205.490) (123.826) (193.991) (114.489) 

DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO ABRANGENTE* 

Total do ativo 

1.587.953 (273.671) 30.066 (35.988) 
DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA 

(123.892) 

17 1.587 953 (273.671) (159.8801 (206.303) (123.892) (206.303) (123.892) 

60.951 124.121 207.925 
88.535 1.797 

(206.303) 
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(3.841) 

Em Operação Em Operação 
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12 

74.849 (25.567) (4) 

15 1.222 67 
27 75 75 

(44) 

J2L de piCIcação das Resoluções Autortzatrvas abaixo. 
SPE Prazo de outorga Resolução Autortzativa 1.960 

n/a n/a 

(469) <7.661) 35 anos 

1,491 35 anos 

n*9.385 de 3 de novembro eficiência nos custos e conter as despesas operacionais, para a conbnwdade e sustentabi-35 anos de 2020 

35 anos 

35 anos 
(344.9091 (334.500) (321.705) 1324.9081 

35 anos 

335.000 
35 anos 

n*9.390 de 3 de novembro Administração na sua gestão. As demonstrações financeiras individuais e consolidadas 35 anos de 2020 foram elaboradas no pressuposto de continuidade normal dos negócios. A Administração 
n*9.391 de 3 de novembro efetua tma avaliação da capacidade da Compantva em dar continutoade às suas atividades 

35 anos durante a elaboração das informações contábeis A Administração da Companhia declara de 2020 

35 anos 

11.582 
35 anos 

662 
35 anos 

12.244 
35 anos de 2020 das demonstrações financeiras. Os ativos e passivos monetários denominados em moeda 

n’9.396 de 3 de novembro estrangeira, são convertidos para a moeda funcional usando-se a taxa de câmbio vigente na 35 anos data dos respectivos balanços patrimoniais. Os ganhos e perdas resultantes da atualização de 2020 

radores em operação em 31 de dezembro de 2024: se apresentam da seguinte forma: 

Total 
100% 

2 

1.648.904 1.587.953 1.648.904 1.587.953 
(320.000) (614.049) (320.000) (614.049) 
(273.671) (273.671) (273.671) (273.671) 
(366.183) (159.880) (366.183) (159.880) 

167.388 
48.652 

13 
13 
14. 

222.497 
5.122 
9.757 
5.329 
4.871 

Participação 
nn canhal 

100% 
100% 
100% 

92.539 
264.866 
257.628 

1.442 
2.656 
_26S 

Ventos de São Vítor 01 Energias Renováveis SA CSão Vitor 011 
Ventos de São Vítor 02 Energias Renováveis SA ('São Vitor 02*1 
Ventos de São Vitor 03 Energias Renováveis SA ('São Vitor 03*1 
Ventos de São Vitor 04 Energias Renováveis SA CSáó Vrtor 04*) 
Ventos de São Vitor 05 Energias Renováveis SÃ. CSão Vitor 05*) 
Ventos de São Vitor 06 Energias Renováveis SA. (*São Vitor 06*) 
Ventos de São Vitor 07 Energias Renováveis S.A. ('São Vitor 071 
Ventos de São Vitor 08 Energias Renováveis S.A. ('São Vitor 081 
Ventos de São Vrtor 09 Energias Renováveis S A CSão Vitor 091 
Ventos de São Vitor IO Energias Renováveis S.A. ('São Vitor 101 
Ventos de São Vitor 11 Energias Renováveis SACSão Vitor 111 
Ventos de São Vitor 12 Energias Renováveis SACSão Vitor 121 
Ventos de Sào Vrtor 13 Energias Renováveis S.A. CSão Vitor 131 
Ventos de São Vitor 14 Energias Renováveis SA CSão Vitor 141 

18 
19. 

308.977 
(201.317) 

2.284 
821 

1.185 
682 

(9.744) 
(1.800) 
(1.365) 
1.286 
(188) 

possui capacidade instalada de cerca de 465 MW. Em 31 de dezembro de 2024, todas as A Administração realiza o monitoramento do seu caixa e das necessidades de investimento, 
SPEs estão 100% operacionais. As SPEs possuem outorga de 35 anos a contar das datas que considera: o suporte financeiro do Pátna kifraestrutura IV Fundo de Iwestimento em 

(949.049) 
105.000 
185.000 
45.000 

149 158.884 (34.889) 
- (195.373) (61.485) 

anônima de capital fechado, constrtiida em 5 de janeiro de 2022, com sede na cidade e 
estado de São Pauto, na Rua Campos Bicudo, n’ 98 -4‘ andar, Jardim Europa. A Companhia 
tem como objeto social a participação no capital de empresas com foco em ativos de energia 
renovável. A Companhia é controlada direta do Pátna kifraestrutura N Findo de Investimento 
em Participações Multiestratégia. Em 19 de setembro de 2022 a Companhia passou a ser a 
controladora da empresa Infraestmtura Brasil Holding IV SA CIBH IV), através de aumento 
de capital realizado pelo Pátria bifraestrutura N Fundo de Investimento em Participações 
Multiestratégia (AP IV) de 100% das ações da empresa. A BH IV, constituída em 25 de 
setembro de 2019 tem como objeto social a participação no capital de empresas com foco 
em ativos de energia renovável. As SPEs abaixo são controladas indiretas da Companhia 
e estão localizadas em Xique Xique, Itaguaçu da Bahia e Gentil do Ouro, estado da Bahia, 
com o propósito especifico de geração de energia eólica. 0 Parque Eólico de São Vitor 

idade dos negócios e de cumprimento de suas obrigações de acordo com os vencimentos 
contratados, embora dependa do êxito das meddas elencadas acima para fazer frente 
as suas obrigações. 2. Apresentação das demonstrações financeira» individuais e 
consoBdadai: a) Base de elaboração e apresentação: As demonstrações financeiras 
individuais e coosoídadas foram elaboradas e estão sendo apresentadas em conformidade 
com as práticas contábeis adotadas no Brasil, as quais abrangem as disposições contidas 
na Lei das Sociedades por Ações, prorxmciamentos, interpretações e orientações emitidas 
pelo Comrtê de Pronunciamentos Contábeis CCPC1 e aprovadas peto Conselho Federal de 
Contabilidade CCFC1 e evidenciam todas as informações relevantes próprias das demons¬ 
trações financeiras, e somente elas, as quais estão consistentes com as utilizadas pela 

das demonstrações financeiras individuais e consolidadas foi autorizada pela Diretoria em 
03 de março de 2025. b) Bate de mensuração: As demonstrações financeiras indivi¬ 
duais e consolidadas foram preparadas com base no custo histórico, com exceção dos 
instrumentos financeros designados pelo valor justo por meio do residtado mensurados 

(10.283) 
(2.112) 
(1.236) 

(25) 
1.031 

20.040 
7.441 
6.107 

25 
2.712 

São Vítor 06 
São Vitor 07 
São Vitor 08 
São Vítor 09 
Sao Vitor 10 
São Vitor 11 
Sáo Vitor 12 
Sáo Vitor 13 
São Vitor 14 

Total 
10.669 
1.591 

51 
65 

(120) Participações MJtestratégia para as atividades operacionais, de investimento e de finan-
aamento, por pelo menos un ano e im dia após a data de emissão das demonstrações 
financeras do exercício findo em 31 de dezembro de 2024. Adicionalmente, a Administra¬ 
ção entende que os investimentos necessários ao projeto são suportados pela liberação 
dos recursos dos finanaamentos contratados pelas controladas indiretas |unto ao Banco 
Nacional de Desenvolvimento Econômico Social C8NDES1, por meio de linha de crédito 

Prejuízo do exercício 
Parcela efetiva das mudanças no valor 
justo do instrumento de *hedge' 

Circulante 
Fornecedores 
Empréstimos e financiamentos 
Debêntures 
Tributos e obrigações trabalhistas 
Partes relacionadas 

As práticas contábeis foram aplicadas de maneira uniforme em todas as empresas conso¬ 
lidadas e o exercício social dessas controladas coincide com o da controladora. Os 
seguntes procedimentos foram adotados na preparação das demonstrações financeiras 
consolidadas: (i) Etannaçáo do patrimórw llqudo das controladas, (ii) Etimmaçào do resiitado 
de equivalência patrimonial, úü) Eliminação dos saldos de ativos e passivos, receitas e 
despesas entre as empresas consolidadas, bem como das contas mantidas entre estas 
controladas. 3. Principais práticas contábeis Materiais: As principais políticas contábeis 
materiais utilizadas na preparação dessas demonstrações financeiras individuais e consoli¬ 
dadas estão descritas a seguir. Essas políticas foram aplicadas de maneira consistente em 
todos os períodos apresentados. 3.1. Caixa e erpiivalenta» de caixa: Incluem os saldos 
de caixa, depósitos bancários e aplicações financeiras de íquidez xnediata. registradas ao 
custo, acrescido dos rendimentos auferidos até a data do balanço. As apkcações financei¬ 
ras são reconhecidas e mensuradas pelo vaiot justo e os resultados financeiros auferidos continua •• 

8 <207.9251 (124121)_ =_ = 
(208 0011 (124.1731 (26.170) 125.676) 

bifraestrutura Brasil Holding IV SA 
Controladas indretas 
bifraestrutura Brasil Holding V SA 
bifraestrutura Brasil Holding SV SA 
Ventos de São Wor Energias Renováveis S.A. (‘VSVI 

Instrumentos financeiros derivativos 
Total do passivo circulante 
Não circulante 
Empréstimos e financiamentos 
Provisão para desmobilizaçâo 
de ativos 
Total do passivo não circulante 
Patnmômo Kqmdo 
Capital social 
Capitai social a mtegralizar 
Transação com acionistas 
Prejuízos acumulados 
Outros resultados abrangentes 
Total do patrbnônio liquido 

Receita líquda 
Custos operacionais 
Resultado bruto 
Despesas gerais e administrativas 
Resultado com participações 
societárias 
Despesas operacionais 
Resultado antes do resultado 
financeira 
Receitas financeiras 
Despesas financeiras 
Resultado financeiro 
Resultado antes do imposto de 
renda e da contribuição social 
Imposto de renda e contribuição 
socei 
Prejuízo do exerdcio 
Prejuízo básico e diluído atribuível 
por lote de mil ações RS 

Saldo em 01 de janeiro de 2023 
Integraiização de capital em 26/05/2023 
Integralização de capital em 22/06/2023 
Integralização de capital em 27/06/2023 
Prejuízo do exercício 
Outros resultados abrangentes 
Saldo em 31 de dezembro de 2023 
Integralização de capital em 09 de maio de 2024 
Integralização decapitai em 15 de julho de 2024 
Integralização de capital em 18 de agosto de 2024 
Integralização de capital em 27 de setembro de 2024 
Aumento de capital age de 03 de outubro de 2024 
Integralização de capital em 14 de outubro de 2024 
Prejuízo do exercício 
Outros resultados abrangentes 
Saldo em 31 de dezembro de 2024 

34.000 
(206.303) 
_ 148 

149 (44.150) (96.374) 

Participação 
no caoital 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 

17 (0,1273) (0,0780) (0,1273) (0,0780) 

13 222.497 201.119 

A Companhia faz parte da Essentia Energia, um grupo cujo propósito é gerar negócios no desses ativos e passivos verificados entre a taxa de câmbio «gente na data da transação e 
mercado de energia renovável, com eficiência na gestão, no desenvdvimento, na rnpiantaçâo, 05 encerramentos dos exerdaos sào reconhecidos como receitas ou despesas financeiras 
na operação e na comercialização de energia. Continuidade das ooeracòes: A Companhia 00 resultado, d) Um de estimativas e julgamento»: A preparação das demonstrações 
incorreu no prejuízo de R$206.303 durante o exercício findo em 31 de dezembro de 2024 financeiras individuais e consolidadas de acordo com as práticas contábeis adotadas no 
(R$123.892 em 31 de dezembro de 2023) e, conforme balanço patrimonial nessa data, Brasil requer o uso de estimativas e julgamentos para o registro de certas transações que 
o passivo circulante da Companhia excedeu o total de ativo circulante em R$128.510 no afetam seus ativos, passivos, receitas e despesas, bem como a divulgação de informações 
Consolidado(R$372.421 em 31 de dezembrode 2023) decorrente do montante a pagar p»a em suas demonstrações financeiras. Os itens relevantes sujeitos a essas estimativas e 
Siemens Gamesa Energia Renovável Ltda. conforme nota expbcativa 11. A Companhia conta premissas incluem definir a provisão para riscos, vida úti do ativo mobilizado, provisão 
com uma estrutura de elevada alavancagem financeira, que apresentam capital circulante Pára bônus, provisão para desmoMização de ativos e análise quanto à redução ao vator 
líquido negativo nos pnmeirosanos de operação. Suas controladas ndretas contam com recuperável Cimparmenf) dos seus ativos. Essas estimativas são revisadas periodicamente 
contratos firmados de venda de energia de longo prazo, com inicio em janeiro de 2023. As e seus resultados podem ckferir dos valores ncialmente estimados. •) Base de conso-
controladas indiretas da Companhia possuíam previsão iniciai de entrada em operação no Bdação • tavectimento» em controladas: As demonstrações financeiras consolidadas 
final de 2022, porém, devido a atrasos no fornecimento dosaerogeradores, algumas dessas foram preparadas de acordo com as normas estabelecidas, abrangendo a BR I e suas 
controladas tiveram sua data de entrada em operação adiada para o segundo semestre de controladas, nas quais a IBR I detém o controle. 0 controle é obtido quando a Companhia 
2023 e outras foram adiadas para p pnmeiro semestre de 2024. Adicionalmente, durante tem o poder sobre a investida, está exposta ou tem direitos a retornos vanáveis de seu 
a execução da obra foi identificada a necessidade de reforço nas fundações que suportam envoMmento com a investida e tem a capacidade de usar esse poder para afetar seus 
os aerogeradores. No exercício findo em 31 de dezembro de 2024, todas as controladas retornos. A controlada é consolidada mtegralmente a partir da data em que o controle se 
indiretas citadas no resirno abaixo estão em operação. Segue abaixo resumo de aeroge- inicia, até a data em que deixa de existir. A participação nas controladas diretas e indiretas 

Fluxo» de cabia da» 
atividades operacionais 
Prejuízo do exercício I 
Ajustes para reconciliar o prejuízo do 
exerdcio com o caixa líquido (aplicado 
nas) gerado pelas atividades operacionais: 

n*9.388 de 3 de novembro 
de 2020 

n*9.387 de 3 de novembro 
_ de 2020 

n*9.394 de 3 de novembro 
de 2020 

662 64.331 222.497 

n°9.383 de 3 de novembro 
de 2020 

Controladora Cantolídado 
31/12/24 31/12/23 31/12/24 31/12/23 
(206.303)1123.892) (206.303) (123.892) 

n‘9.389 de 3 de novembro 
_ de 2020 

n*9.393 de 3 de novembro 
de 2020 

n°9.386 de 3 de novembro 
de 2020 

348 22.382 32.101 
11) <185 3281 (121 895) 

355.000 335.000 355.000 
- 230.000 
- 296.244 
- (228.555) 

_ =_ = (445.000). 

Resultado da equnraiéncia 
patrimonial 
Depreaação e amortização 
Juros e atualização monetária 
sobre empréstimos e debêntures 
Amortização dos custos de 
transação 
(Aumento) redução no» ativo» 
operacionais: 
Contas a receber 
Impostos a recuperar 
Despesas antecipadas 
Partes relacionadas 
Outras contas a receber 
Aumento (redução) no» 
patsivos operacionais: 
Fornecedores 
Tnbutos e contribuições sociais 
a recolher 
Obrigações trabalhistas 
Partes relacionadas 
Encargos com energia elétrica 
Outras cortas a pagar 
Caixa (apBcado nas) gerado 
petas atividades operacionais 
Juros pagos 
Imposto de renda e contribuição 
social pagos 
Caixa líquido (aplicado nas) 
gerado atividades operacionais 
Fluxos de caixa das 
atividades de investimento 
Títulos e valores mobiliários 
Adições ao imobilizado 
Adições ao intangível 
Investimentos em controladas 
Caixa liquido apfieado nas 
atividades de investimento 
Fluxo de caixa das atividades 
de financiamento 
Aumento de capital 
Captação de debêntures 
Captação de empréstimos 
Amortização de empréstimos 
Amortização de debêntures 
Cabca liquido apBcado nas 
atividades de financiamento 
Aumento (redução) de caixa 
e equivalentes de caixa, 
líquidos 
Caixa e equivalentes de caixa no 
início do exercício 
Caixa e equivalentes de caixa no 
final do exercício 

148 (6581 

- pelo valor justo, c) Moeda funcional e moeda de apresentação: A moeda ftncional da 
n’9.395 de 3 de novembro Companhia e de suas controladas é o Real, mesma moeda de preparação e apresentação 

706.193 569.061 
- 2.413.710 2.216.489 

_ =_ - 102.098 102578 

NOTAS EXPUCATTVAS DA ADMINISTRAÇÃO AS DEMONSTRAÇÕES raW^lÍw1'NDÍMDUAIS É CÕN&DLÍDADÀSEM 31 DE DEZEMBRO DE 202T 
1. Contexto operacional: A BH Renováveis IS A ('Compantxa' ou "BR F), é uma sociedade ~ N* de ÃeroçeradQre* 

- de R$655.000; e Banco do Nordeste do Brasil ("BNB1, por meo de knha de crédito de 
n*9.384 de 3 de novembro RS548.073. A Adrnristraçào acompanha continuamente a saúde financeira daCompanhiae 
_ de 2020_ 5335 controladas e continuará adotando medidas para fortalecer a posição de caixa, trazer 

(614.049) 
35.000 
85.000 
30.000 
171.000 
(60.951) 
34.000 

68 8.912 
1.493 
2.721 

21 2.511 
21 _ =. 

- (51.3231 {3.297) 
- (268.045) (321.237) 
- (2.337) (374) 

(344.9091 <334 5001 _ =_ = 

DEMONSTRAÇÃO DAS MUTAÇÕES DO PATRIMÔNIO ÜQUDO 
Capital Capital sociaTã Transação com Outros resultados Prejuízo» To&f do patrimônio 

n*9.392 de 3 de novembro que Io âs 8S edwfheções relevantes próprias das demonstrações financeiras, estão sendo 
de 2020 evidenciadas e correspondem as utilizadas pela Administração na sua gestão. A emissão 

- 202.577 155.598 
_ - (206.452) (154.617) 
_ - 13 8751 981 
(52) (26.170) (25.676) 

1658) 
29.398 

389.301 
105.000 
185.000 
45.000 

(123.892) 
<6581 

569.751 
35.000 
85.000 
30.000 

171.000 

Ativo 
Circulante 
Canta e equivalentes de caixa 
Títulos e valores motxliános 
Comas a receber 
Impostos a recuperar 
Oespesas antecipadas 
Partes relacionadas 
Outras contas a receber 
Total do ativo circulante 
Não circulante 
Títulos e valores mobiliários 
Investimentos 
Imobilizado 
Intangível 
Total do ativo não circulante 

SPE 
São Vitor 01 
São Vítor 02 
São Vrtor 03 
São Vrtor 04 
Sáo Vitor 05 

N* de Aerogoratiare» 
Em Operação Em Operação 

- Comercial 2024 Comercial 2023 Controlada» diretas 

14.922 _ =

1.745.272 1.397.020 

Ventos de São Vítor Energias 
Renováveis SÃ. (*VSV1 

Ventos de São Vitor 01 Energias 
Renováveis SÃ. ('São Vrtor 011 
Ventos de São Vitor 02 Energias 
Renováveis SA (*São Vrtor 021 
Ventos de São Vitor 03 Energias 
Renováveis SA f*São Vrtor 031 
Ventos de São Vitor 04 Energias 
Renováveis S.A. CSâo Vrtor 041 
Ventos de São Vitor 05 Energias 
Renováveis SA CSão Vrtor 051 
Vemos de São Vitor 06 Energias 
Renováveis S A CSão Vitor 061 
Vemos de São Vitor 07 Energias 
Renováveis S.A. ('São Vitor 071 
Ventos de São Vitor 08 Energias 
Renováveis S A CSão Vitor 081 
Ventos de São Vrtor 09 Energias 
Renováveis S A CSão Vitor 091 
Ventos de São Vitor 10 Energias 
Renováveis SÃ. CSão Vitor 101 
Vemos de São Vitor 11 Energias 
Renováveis S A CSão Vitor 111 
Ventos de São Vitor 12 Energias 
Renováveis SA CSão Vitor 121 
Vemos de São Vitor 13 Energias 
Renováveis SÃ. CSão Vitor 131 
Ventos de São Vitor 14 Energias 
Renováveis SÃ. CSão Vrtor 141 

A publicação acima tòi realizada e ceitiíicadam dia 11.-04'2025 
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Vigência 

Passivo não Jp^nínts 01.01.2024 

5.122 

AltaracSo Vigência anualmente o valor contábil Nquido dos ativos financeiros e não financeiros com o 

01.01.2025 

.20.040, 

comercializadoras. As contas a receber estão assim distribuídas por vencimento: 

20.040 

dezembro de 2024 e de 2023: 

513.633 709.218 706.193 (207.925) (124.121) 100% 1.219.826 1.278.278 569.060 

397 

b) Movimentação do imobilizado: b) Movimentação do Investimento: 

em 

J3. Outros investimento 

2.473.822 (85.436) 

331.716 

14.922 14.922 

1.884.565 267.903 (2.152.468) 
4.889 165. 4.724 

1.884.565 268.068 (2.147.7471 

334.502 

123 

123 

208 
Imobiizado operacional em serviço 

compensados e o valor liquido é reportado no balanço patrimonial quando há um direito Máquinas equpamentos 4% 

6% 
Planta Eólica (i) base na Gestão de Riscos da Administração, fundamentada mais em princípios. Ã norma 

14.922 3% 

plantas eólcas das controladas 

estimado da 

5.021 
335 

32 
95 
47 

coe cdi (D 
coe cdi oi) 

32 
95 

Valor 
Muido 

1254) 
(28) 

(21) (12) 
(4) (11) 

20% 
20% 
10% _3Q. 

157 

100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 
100% 

119.061 
94.457 
100.531 
86.243 
80.950 
82.002 
148.977 
85.595 
83.992 
121.355 
102.106 
110.515 
109-127 
137.036 

108.983 
91.686 
78.383 
87.407 
85.037 
92.042 

121.096 
82.425 
79.378 

113.698 
74.398 

101.841 
96.407 
120.190 

4.666 
1.864 
(743) 
192 

1.383 
159 

1.001 
(1.333) 
(1.819) 
3.285 
2.009 

(1.649) 
2.489 

(1.907) 
1.723 

5.021 
335 

62 
33 
_3Q 

IBH M 
Total 

38.009 
5.045 

32 
95 

32 
62 

C) Contas a receber relativo principalmente ao “Power Purchase Agreement" CPPA") junto 
a Cemig das controladas indiretas São Vítor 01, Sâo Vítor 02, São Vítor 03, São Vitor 04, 
São Vitor 07, São Vítor 08, São Vítor 10. São Vítor 12 e São Vitor 13. 0 contrato foi feito 
conforme condições negociadas entre as partes e prevê a venda de energia incentivada 
com inicio de suprimento de energia em janeiro de 2023 e término em dezembro de 2041. 

ficas, fluxos de caixa que são relativos somente ao pagamento de principal e juros sobre o 
valor prnctpal em aberto. • Valor justo por meio dos outros resultados abrangentes 
(VJORA): Um instrumento de divida i mensurado ao VJORA se atender a ambas as condições 
a seguir e não for designado como mensurado ao VJR: (i) é mantido dentro de um modelo 
de negócios cujo objetivo é atingido tanto pelo recebvnento de fluxos de caixa contratuais 
quanto pela venda de ativos financeiros; e (ii) seus termos contratuais geram, em datas 
especificas, fluxos de caixa que são apenas pagamentos de principal e jtros sobre o valor 
princoal em aberto. • Valor justo por meto do resultado (VJR): Todos os eternas ativos 
financeiros são classificados como mensurados ao valor justo por meio do resultado. • 
Reconhecimento: As compras e as vendas de ativos financeiros são reconhecidas na data 
da negociação. Os investimentos são. imcialmerae. reconhecidos pelo valor justo, acrescidos 
dos custos da transação para todos os ativos financeiros não classificados como ao valor 
justo reconhecido no resultado. Os ativos financeiros ao valor justo reconhecidos no resiá 
tado são, mictafmente, reconhecidos pelo valor justo, e os custos da transação são debita-

91 -180 dias 
Acima de 180 dias 

teste de valor recuperável com base no cálculo do valor em uso dos ativos geradores de 
caixa, utilizando método do fluxo de caixa descontado. Neste método, a avaliação é baseada 
no valor presente dos fluxos de caixa futuros estimados durante a vida esperada do negócio 
descontados por uma taxa de retomo que considera o risco relevante de se atingir esses 
fluxos de caixa e o valor temporal do dinheiro. 0 teste foi realizado por uma consJtoria 
especializada contratada pela Administração e se baseou em premissas de orojeções de 
longo prazo preparadas pela administração, informações de mercado disponíveis e em 
desempenho em períodos anteriores. As premissas utilizadas para cálculo do fluxo de caixa 
descontado de cada projeto incluiram: (i) expectativas de faturamento de geração de energia; 
(ii) período de autorização; (ni) deduções sobre as vendas; (iv) custos de venda de energia; 
(v) despesas operacionais; além de outras projeções necessárias para o teste. A taxa de 
desconto utilizada pela Companhia reflete o risco relativo ao investimento, bem como o valor 
temporal do dinheiro no tempo, baseada no custo médio ponderado de caprtai^ugconsiste 

(62.103) 
(33.809) 

(364) 
(11.991) 
(5.345) 
(7.611) 
(4.286) 
(2.612) 
(2.589) 

(11.479) 
(7.138) 
(3.485) 
(7.315) 
(3.347) 

(10.064) 
(9.768) 
(6.728) 

surados pelo valor justo e eventuais mudanças no valor justo, são reconhecidas no resultado 
do exercício. Compensação de instriroentos financeiros: Ativos e passivos financeiros são 

Imobilizado opera¬ 
cional em curso 
Imobilizado operacional 
em construção 
Sobresselentes 

105 
38 

_53. 
228 

Classificação nas receitas e despesas, 
divulgação medidas de desempenho 
e agricamento de informações nas 
Demonstrações Financeiras 

Terrenos 
Máquinas e equipamentos 
Edificações e benfeitorias 
Móveis e utensílios 

possui potenciais instrumentos cotwersíveis em ações, dessa forma, os resiítados por ação desmobiizaçáo de ativos são registradas quando há a obngação de devolução do terreno 
.básico e diluído sâo idênticos. 4. Adoção de normas contábeis - Novas e revisadas: nas mesmas condições de recebimento. Vide nota explicativa n° 3.8. 

Taxa anual 
média de 

em CDBs com liquidez diária, remunerados por taxa de 97% a 100,5% do CO <98% a 
100,5% do CDI em 31 de dezembro de 2023) e Operações Compromissadas remuneradas 
por taxa de 88% a 91% do CDI em 31 de dezembro de 2024 (78% a 80% do CDI em 31 

indiretas entraram 100% em operação e o saldo incorrido relativo à construção da planta 
fa reclassificado para suas respectivas contas, máquinas e equipamentos, edificações e 
benfeitonas e móveis e iXensiios. 0 processo de unitização foi realizado bem como o cálculo 

568.148 
636.991 

319 
191.353 
167.257 
176.153 
163.306 
164.550 
166.144 
242.257 
168.396 
164.690 
223.624 
174.924 
174.433 
172.235 
217.510 

568.140 
636.986 

319 
72.292 
72.800 
75.622 
77.063 
83.600 
84.142 
93.280 
82.801 
80.698 
102.269 
72.818 
63.918 
63.108 
80.474 

possibilidade de resgate. Valores aplicados em CDS com remuneração equivalente a 98% 
do CDI e em Fundo de Investimento com remuneração equivalente na média de 97,32% do 
CDI em 31 de dezembro de 2024 (média de 97,70% do CDI em 31 de dezembro de 2023). 
7. Contas a receber 

bnobfllzado operacional em 
curso 
imobilizado operacional em 
construção 

605.01 1 
624.895 

688 
184.142 
166.198 
149.314 
161.355 
161.612 
163.277 
223.809 
158.295 
151.225 
220.790 
143.920 
175.827 
169.291 
207.399 

567.002 
619.850 

682 
75.159 
74.512 
70.931 
73.948 
76.575 
71.235 

102.713 
75.870 
71.847 
107.092 
69.522 
73.986 
72.884 
87.209 

BHM 359 338 334.502 (124.121) (658) 569.061 
Total 359.338 334.502 (124.121) (658) 569.061 
i) Adição de investimento referente aos aportes de capital realizados na investida conforme 

CPC 02 (R2) - Efeitos das mudan¬ 
ças nas taxas de câmbio e comer- Ausência de conversibikdade 
são de demonstrações contábeis_ 

5.275 
363 

(331.716) 

Imobilizado administrativo em 
serviço 
Terrenos 
Máqianas e equipamentos 
Móveis e utensílios 
Edificações e benfeitorias 

Imobilizado operacional em 
serviço 
Planta Eólica (0 

Valor 
Imobilizado adminls- liquido em 
trativo em serviço 2023 . 

1 805.196 41?. 706 (333.337) _ - 1.884.565 
1.805.196 412.706 (333.337) _ -1.884.565 

Valor do 
investimento 

•m 

que um recurso econômico seja exigido para liquidar a obrigação. Em 31 de dezembro de 
2024 e de 2023 não foram identificadas provisões para nscos a serem registradas nas 
demonstrações financeiras individuatse consolidadas. 3.8. Provisão para desmobKzação 
de ativos: As provisões para desmobilização de ativos são registradas em função da 

opera ou mercado para o qual o ativo é utilizado, evidências de obsolescência, dano físico do 
- 1.884.565 ativo ou desempenho econôrrxco pior que o esperado, além de outras indicações observáveis 
iq _ de que o ativo diminuo significativamente no período. Para o exercício de 2024, foi realizado 

Valor do 
investimento 

em 

Imobilizado opera¬ 
cional em serviço 
Máquinas equpamentos 
Edificações e benfeitorias 
Móveis e utensílios 
Planta Eólica 
Provisão para desmobili¬ 
zação de ativos 

Valor do 
Outros investimento 

aplicam as alíquotas de 15%. acrescida do adicional de 10%, para o imposto de renda. A 
base de cálculo da contribuição social é caic^ada à razão de 12% sobre as receitas brutas 
provenientes da geração de energia e de 100% das receitas financeiras, sobre as quais se 
aplicam a alíquota de 9%. 3.12. Custo de empréstimos: Os custos de empréstimos das 
controladas indiretas, atribuíveis diretamente á aqias^ão, construção ou produção de ativos 
qualificáveis, os quais levam, necessariamente, um período de tempo substanciai para 
ficarem prontos para uso ou venda pretendida, são acrescentados ao custo de tais ativos 
até a data em que estejam prontos paraousoouavendapretendda. 3.13. Instrumentos 
financeiros: Ativo financeiro: • Classificação do ativo financeiro: Após ao reconhecimento 
mcial. os ativos e passivos financeiros são avaliados e classificados de acordo com sua 
natureza podendo ser mensurados ao: (i) custo amortizado; (ii) valor justo por meto de outros 
resultados abrangentes (VJORA) ou; (ii) valor justo por meio do resultado (VJR). • Custo 
amortizado: Um ativo financeiro é classificado e mensurado ao custo amortizado se 
atender a ambas as condições a seguir e não for designado como mensurado ao VJR: (1) é 

de ativos de baixo valor. • Arrendamentos cujos prazos são de 12 meses ou menos. Os compromissos de caixa de curto prazo, sendo o saldo de caixa é composto por: depósitos 
passivos de arrendamento sâo mensurados pelo valor presente dos pagamentos contrata- bancários à vista e aplicações financeiras com liquidez imediata. G) Aplicações financeras Em 31 de dezembro de 2024 não há registro de provisão para perc 

Aporte de Equivalência resultados 

76.570 20.125 
_ Consolidado 

31/12/24 31/12/23 
5.122 

Aporte de Equivalência resultados 

76.570 20.125 

_ Consolidado 
Saldo Saldo 

líquido em liquido em 

148 706.193 

mantidodentrodeummodelodenegócioscujoobjetivosegamanterativosfinanceirospara - . t

receber fluxos de caixa contratuais; e Gi) seus termos contratuais geram, em datas especí- rosumo abaixo: 

(i) Em 31 de dezembro de 2024 não temos valor registrado na controlada indireta infra-
estrutura Brasil Holding SV SA referente à garantia dos NDFs (NonDeliverable Forward) 
contratados pelas controladas ndvetas (SPEs), visto que os NDFs foram bquidados em 
2024. Em 31 de dezembro de 2023 a remuneração era equivalente a 100% do CDI. (h) 
Contas reservas relacionadas ás dividas das controladas indiretas (SPEs) que possuem 
financiamento junto ao Banco do Nordeste (BNB) e Banco Nacional de Desenvolvimento 

01.01.2027 Econômico e Social (BNDES), sem liquidez imediata e que não possuem no curto prazo 

legalmente aplicável de compensar os valores reconhecidos e há a intenção de íqudálos Edificações e benfeitonas 
em uma base líquida, ou realizar o ativo e liquidar o passivo simultaneamente. Instrumentos . utensílios 
derivativos- "Hedge* : O CPC 48 prevê uma abordagem de contabilização de “hedge" com 

01.01.2024 de dezembro de 2023). 
- 6. Títulos e valores mobiliários: 

569.061 344.909 (207.925) 
569.061 344,909 (207.925) 

•““í”*-M pmlpúcaMaMç» das Mtode Hedse- da, controladas dndo em 31 de «»™.o de 2024. as 
tas sao baseadas nas Política de Gestão de Riscos que determina as exposições de cada - - - -

J 
~ c) Teste de redução «o valor recuperável: 0 Grupo avalia anualmente os ndicatiws de 
- desvalorização de seus ativos, a fim de identificar a necessidade de realização do teste de 

331 716 v31** recuperável conforme determina a norma contábil CPC 01 (RI) - Redução ao valor 
recuperável de ativos. Nesse sentido, a avaliação é feita com base em fontes externas e 

com segurança. Um passivo é reconhecido no balanço quando a Companhia possui uma A Acánrsstraçâo da Companhia pretende adotar essas normas e interpretações novas e Além dos contratos de PPA, as controladas indiretas efetuaram vendas de energia para 
obrigação legal ou constituída como resultado de um evento passado, sendo provável que alteradas, se cabível, quando entrarem em vigor. 8. Caixa e equivalentes de caixa: *- • ■ •=- — j:— —• 
um recurso econômico seja requerido para liquidálo. As provisões são registradas tendo _ Controladora Consolida 

Novas categorias de apresentação na 
Demonstração do Resultado e informa- 01 012027 Venda de energia- contratos C) 
çoes sobre medidas de desempenho 

como base as melhores estimativas do risco etNohndo. Os atiws e passivos são classifica- 31/12/24 
dos como circulantes quando sua realização ou liquidação é provável que ocorra nos pró- Depósitos bancários 
xmos doze meses, itens com fioudação superior sao demonstrados como não circdantes. Aplicações finaiceiras (0 12 244_ 
3.10. Arrendamentos: Os arrendamentos sâo contabilizados mediante 0 reconhecimento 12.244 662 64.331 222.497 
de um ativo de direrto de uso e um passivo de arrendamento, exceto por: • Arrendamentos O saldo de caixa e equivalentes de caixa são mantidos com a finalidade de atender a 

ais devidos ao arrendador durante o prazo do arrendamento, sendo a taxa de desconto 1 1 .. — . . .. -
determinada por referência à taxa nerente ao arrendamento, a menos que (como é tipic» •• ^vestimenta: a) biformações das controlada» em 31 de < 
mente o caso) isso não seja prontamente determinável, caso em que a taxa de empréstimo , 
incrementai da Companhia no começo do arrendamento é usada. Os pagamentos vanáves CofltTOtadai diretai 
de arrendamento são incluídos apenas na mensuraçâo do passivo de arrendamento se Reestrutura BrasJ Holding IV SA 
depender de um índice ou taxa. Nesses casos, a mensuraçâo iniciai do passivo de arrenda- Controladas mdirrtai 
mento assiroe que o elemento vanàvel permanecerá nalterado durante todo o prazo do Wr8*stflX*a BrasJ Holding V SA 
arrendamento. Outros pagamentos variáveis de arrendamento sâo registrados no período Brasil Holding SV SA 
a que se referem. As controladas indiretas da Companhia possuem contratos de arrenda- bentos de São Vítor Energias Renováveis SA CVSV") 
mento de terras nos parques eólicos, nos municípios de Xique-Xique, Raguaçu da Bahia e Ventos de São Vitor 01 Energias Renováveis SA (“São Vitor OH 
Gentil do Ouro, estado da Bahia. Estes contratos possuem remuneração wiculada a um bentos de São Vitor 02 Energias Renwáveis SA (*Sâo Vitor 02") 
percentual da recerta bruta decorrentes da geração de energia dos empreendimentos e de São Vítor 03 Energias Renováveis S A (“São Vitor 03^ 
apresenta vigência em tomo de 49 anos. As controladas indiretas não registraram estes Ventos de São Vitor 04 Energias Renováveis SA. (“São Vitor 041 
contratos a luz doCPCO6 (R2) visto que a base de remineraçáo é variável. 3.1 1. Impostos: Ventos de s?° Vtor 05 Renováveis S.A. ('São Vítor 051 
Imposto de Renda e Contribiicãn Snctal correntes Na Companhia, na controlada ckreta e V*”05 ^ão Vtor 06 Energias Renováveis SA (“São Vitor OM 
nas controladas indiretas Infraestrutura Brasil Holding V SA e hfraestrutira Brasil Holding Ventos de Sao Vitor 07 Energias Renováveis S.A. (“Sao Vtor O7j 
SV SA o método de apuração é o lucro real e 0 Imposto de Renda e a Contribação Social Ventos de São Vitor 08 Energias Renováveis SA ("São Vitor 08*) 
do exercício corrente são calculados com base nas alíquotas de 15%, acrescidas do adi- Ventos de São Vitor 09 Energias Renováveis SA (“São Vitor 09") 
donal de 10% sobre o lucro excedente de RS240 para Imposto de Renda, e 9% sobre o Ventos de São Vitor 10 Energias Renováveis SA ("São Vitor 10") 
lucro Kqudo para Contnbuição Social. Nas controladas intíretasSPEs a tnbutaçãodoknposto Ventos de São Vitor 11 Energias Renováveis S A (*Sáo Vitor 11") 
de Renda e Contribuição Social é feita tendo como base o lucro presinudo da receita, onde Ventos de São Vitor 12 Energias Renováveis SA ("São Vitor 12") 
a base de cálcdo do imposto de renda é calculada à razão de 8% sobre as receitas brutas Ventos de São Vitor 13 Energias Renováveis S.A. ("São Vitor 13") 
provenientes da geração de energa e de 100% das receitas financeiras, sobre as quais se Ventos de São Vitor 14 Energias Renováveis SA (“São Vitor 14") 

íuoikas de informação, considerando variações nas taxas de juros de mercado, mudanças 
2.408.664 —33LZ16 significativas em ambientes tecnológicos, de mercado, econônco ou legai no qual a entidade 

projeto. 3.14. Apuração do resultado: 0 resultado das operações é apurado em confor¬ 
midade com o regime contáM de competência. 3.15. Resultado por ação: 0 resultado 
por ação básico é calculado oor meio do lucro Âjreiuízo Uquido do exercício atribuível aos - - ■ . — 
acionistas controladores da Companhia e à média ponderada das ações ordinárias em cir- e«>™do da depreciação considerando o prazo de outorga de 35 anos para os meses 
culação no respectivo exercício. 0 resuttado por ação diluído é calculado por meto da «P*cávets. (») No exercício findo em 31 de dezembro de 2024, o mobilizado operacional 
referida média das ações em circulação, ajustada pelos Instrumentos potencialmente con- em construção foi 100% transferido para as contas de imobilizado operacional em serviço 
versíveis em ações, com efeito dihádor. nos exercícios apresentados. A Companhia não com a entrada em operação das SPEs e contabilização da unítização. (iii) As provisões para 

48 
208 

_AC9BBjlL£UÍla! 
Valor RS _ 
104.502 
185.000 
45.000 

Valor 
Trantfe- Depre- fiquido 

-Valor RS_ 
13.500 
132.000 
3.000 
171.000 
6.100 
3.000 
1.000 
1.400 
1.700 
1.000 
2.600 
8.6Q9 . 

3447909 

(133) 
(4) 

_ (5) 
(142) 

nessas operações são alocados diretamente ao resultado. 3.2. Tlt^o&^^oret^ngbi- |i) Revisada» y iaentek' , a , 
Eárior As aplicações financeiras são reconhecidas e mensuradas pelo va^r ^sto e m Norma • •• 
resultados financeiros auferidos nessas operações são alxados diretamese ao sesultad^ ror 
3.3. Ativo imobilizado: Registrado pelo custo de aquisição, acrescido de*ums Jpitaliz? 
dos durante o período de construção, quando aplicável, deduzido da deprecia&o^atailacg TZ/” 
pelo método linear pelo prazo de vida útil. A avaliação da vida útil ?stimada*do? aívos e 26(Rl)•Apres«ta9Bodas ,
revisada anualmente e ajustada, se necessário. Os gastos incorridos que aumentam? *ior PÇTonstraçõeOitábeu • • 

Venda ou contnbuição de ativos entre 
um Investidor e sua Coligada ou Joint Não definida Circulante 
Ve^e_ NãoCtrcitòrte 

2024 
15/07/2024 
26/08/2024 
26/08/2024 
30/09/2024 
25/10/2024 
08/11/2024 
08/11/2024 
18/11/2024 
25/11/2024 
09/12/2024 
17/12/2024 
19/12/2024 

2023 
26/05/2023 
22/06/2023 
27/06/2023 

de avaliar eventos ou mudanças nas circunstâncias econômicas, operacionais ou tecnoló- qpq 35 (R3) - Demonstrações 
gicas, que possam indicar deterioração ou perda de seu valor recuperável. Quando tais consolidadas 
evidências são identificadas, e 0 valor contábil lkjmdo excede 0 valor recuperável, é cons- _ 
titulda provisão para perda ajustando 0 valor contábil Kquido ao valor recuperável e as CPC 18 (R2) - investimento em 
respectivas provisões são apresentadas nas notas explicativas. Para 0 exercício findo em Coligada, em Controlada e em 
31 de dezembro de 2024 e de 2023. não foram identificadas perdas relacionadas ao valor Empreendimento Controlado em 
recuperável dos ativos. 3.6. Investimento: Nas demonstrações financeiras indnfiduais os Conjunto 
investimentos em controladas, são reconhecidas por meio do método de equivalência 
patrimonial levantadas na mesma dat^base da Companhia. 3.7. Provisões pare riscos: CP£ 26 -Apresentação das 
Uma provtsão é reconhecida, em Knção de un evento passado, se a Companhia tem uma Demonstrações Contábeis 
obngação legal ou construtiva que possa ser estimada de maneira confiável, e é prováwl 

- 333337 (1,6211 331.716 
- 333.337(1.621} 331.716 

1 76 5.151 Vencidos até: 
661 64 255 217.346 0l-30dlâS 

existência de un contrato de arrendamento que estabelece a obngação da Companhia de fRS 18 - Apresentação e 
devolver 0 terreno ao final do contrato nas mesmas condições em que foi recebido. Essa Divulgação das Demonstrações 
obrigação nciu a remoção de estruturas e equipamentos instalados, exceto as obras Contábeis 
aterradas, como fundações, redes de água e esgoto, entre outras. O reconhecimento dessa -
provisão busca garantir que os custos associados à restauração do locai sejam adequada- mg 19 _ Subsidiárias sem 
mente mensurados e registrados ao longo da vida útil dos parques eólicos. 3.9. Outros Responsãbibdade Pública-
ativos e passivos: Um ativo é reconhecido no balanço quando for provável que seus Divulgações 
benefícios econômicos futuros serão gerados e seu custo ou valor puder ser mensurado B_ 

dos ã demonstração do resultado no período em que ocorrerem. • Menauração: As _ - -■ — = 
mensuraçôes do valor justo são classificadas nos níveis 1,2 ou 3, descritas a seguir, com ®- hrwbBzado: a) Composição do imobilizado: 

ou estendem a vida útil estimada dos bens sâo ncorporados ao seu custo; gastos relativos CPC 03 (R2) - Demonstração dos Acordos de Financiamentos de 01 m 2024 CDB a 100% do CDI (i) 
à manutenção e aos reparos são lançados no resuttado, quando incorridos. 3.4. Ativo Fluxos de Caixas_ Fornecedores ui.vj.wze çQg #
htangtvel: Regstrado ao custo de awiisição, combinado com as amortizações calculadas CPC 06 - Operações de Passivo de Arrendamento em uma ono , 
pelo método linear, ás taxas anuais, e, adicionelmentB, ágio por expectativa de rentabilidade Arrendamento Mercantil_ transação de “Sale and Leaseback* <»-vx.4O44 Circulante 

■'•»*«“* A Ad™s»K» d> walou os o.onotórentos «ám. e nSo tam identíe» N« I""1»"» 
e fcrn»s a comjmaçao de destaos. 0 saldo das comroladas „s de™s,,K ó« ta™>s «Mas . soasoedadas. (ã| 
é composto principalmente por servidões de passagem, as quais não sao amortizadas. 3.5. 
Provisão para rodução ao valor recuperável rãnpaãmenf} : A Administração r~>« xavitanas e nao vigemet. 

detalhadas_ 
Permite que uma subsidiária eieglvel 
forneça divulgações reduzidas ao n. n. 9n,7 
aptear as Normas Contábeis IFRS nas 
suas demonstrações financeiras._ 

base no grau em que as Informações para as mereuraçõré do valor justo são observáveis 
e na importância das informações para a mensuraçâo do vator justo em sua totalidade: • 
Nível 1 ■ são preços cotados (não ajustados) em mercados ativos para ativos ou passivos 
idênticos aos quais a Companhia pode ter acesso na data de mensuraçâo. • Nível 2 ■ são knobiltzado admbiirtrati 
nformações, que não são os preços cotados incluídos no nível 1, observáveis para o ativo T 

ou passivo, direta ou indiretamente. • Nível 3 - são informações não observáveis para o lerrenos 

ativo ou passivo. Pmwiw financeiros: Um passivo financeiro é classificado como mensurado Máquinas equipamentos 
pelo valor justo por meto do resultado caso seja definido como mantido para negociação Edificações e benfeitorias 
ou designado como tal no momento do seu reconhecimento iniciai. Os custos da transação Móveis e utensílios 
são reconhecidos no resiitado conforme incorridos. Esses passivos financeiros são men-

Alteração * A * 
Classificação de Passaow* 
Circulante ou Não ftrculante 

prevê que a admiivstração deve avaliar as condições e percentuais de efetividade, trazendo Provisão para desmobilização de ativos (iii) 
uma visão qualitativa ao processo. 0 instrumento financeiro denvativo utilizado pela Com¬ 
panhia e suas controladas para fins de proteção é 0 NDF (“NornDehverable Forward") cambial: Mencionai em curso 
são contratos sob os quais a Companhia compra ou vende uma quantidade de moedas a „ 
uma taxa cambial fixa para data futura, liquidando a diferença entre a taxa negociada e a 1,1,00,11000 operacional em construção w 
taxa apurada no vencimento do contrato, com prazo e volume semelhante ao ativo coberto. Sobressalentes 
Os derivativos contratados sâo classificados como "hedge" de lliso de caixa e segundo os 
parâmetros descritos no CPC 48. a Companhia e suas controladas adotam o "hedge 

_ Coniolidado 
Valor 

Transferên- Depre- Bai- liquido em 

A puyicaçâoacimafoireídizadaecertificadanôdiali^/lOiS 

lf* P  Acesse a página de Publicações Legais no site 
13^ Jornal Data Mercantil, apontando a câmera 
S?®" do seu celular no QRCode, ou acesse o link: 
46 www.datamercantil.com.br/publicidade_legalfg| 
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DATA MERCANTIL 
na ponderação do retomo exigido sobre caprtai de terceiros e capital próprio em proporção São Vrtor 05, São Vrtor 06. São Vrtor 08. São Vítor 09 e São Vítor lOassmaram contrato 

Taxa anual méi*a de 

20% 

1.760.694 1.424.187 

Total Empréstimo» e Financiamento* 
b) Movimentação do intangível: 

Valor 

31/12/24 31/12/23 

276.741 242.687 210.000 16/02/22 BuUet BuUet 

207.391 175.000 11/11/22 BuUet BuUet 

232.936 225.000 19/09/24 BuUet BuUet 

- 12.8171 JO2.O98 Ventos de São Vtor 02 
Cantolidadõ Ventos de São Vrtor 04 

574.763 592.018 BNB 27/10/21 Mensal Mensal 

517.320 524.896 BNDES-01 29/11/21 Mensal Mensal 

203.301 131.002 BNDES_02 29/11/21 Mensal Mensal 15/12/2037 

(-) Custo de Colocação de Dividas 
1.778.461 1.661.886 Controladora _ Contolidado 

12 

às controladas São Vítor 01. São Vrtor 03, São Vítor 07, São Vítor 11, São Vrtor 12. São Vítor 

firmados para a implantação e operação dos empreendimentos. Do total provisionado, RS conclusão financeira do proteto e (i) distribuição de dividendos e/ou redução de capital. A e) Huxo nominal: Composição por ano de vencmento no vator bruto de dfvida: 
Consolidado 

fornecimento, instalação e comissionamento dos aerogeradores, bem como à implementação dos assuntos mencionados nos itens G) e Gi) acima. 

Empréstimo» e (-) Custo de 4 anos 

Provisão de juros os respectivos tipos de operações, conforme apresentado a segur: 

3.262 31/12,/24 31/12/23 colocação de divida 

19 

(8.655) 

3.551 

>■851 

Consolidado 

258.891 BuUet 
IV SA 

tl 2631 

í) Fluxo nominal: Composição por ano de vencimento no valor bruto de divida: 

258.891 
Debêntura* da Dhrida* Total 15. Trfcuto* e obrigações trabalhistas: Os tributose obrigações trabalhistas a pagar são 

(2.758) 221.165 mantidosnopassivocomafinalidadedereconhecernobalançopatrimonaidoGnjpoosvala-es 223.923 

1.495 
34.968 

(1.909) 

3.172 

(78.613) Outros impostos 

.conimacâo' 

Brasil 

Edição Digital • Ano 5 • São Paulo, 11 de abrH de2025 

r A publicação acima fai realizada e certificada na dia 11/04/2025 

_226 
.226 

230.000 
34.722 

(-) Custo de 
Colocação 

20% 
3,33% 
3.33% 

296.244 
138.245 

(445.000) 
(78.613) 

PCA * 
6,31% 

10/04/2024 
10/05/2024 
10/04/2024 
10/05/2024 
10/05/2024 
10/05/2024 
10/05/2024 

1.730.3501.397.020 
1,779.0021.661.886 

1-882 
1.882 

21.873 
(201.317) 
(61-485) 

CDf ♦ 
2,00% 

BND€S_B2 
BND£S_B2 
BNDES.Cl 
BNDES 02 
BNDES.D2 
8NDESJ2 
BNOES_G2 

51.943 
551.499 
44.595 
47.677 
52.107 

266.230 
283.944 
35.096 
37.803 
40.812 

10.500 
5.120 

12.500 
7.397 

18.565 
7.086 

10.077 

2.277 
935 

Ventos de São Vítor 01 
Ventos de São Vrtor 03 
Ventos de São Vrtor 07 
Ventos de São Vrtor 11 
Ventos de São Vrtor 12 
Ventos de São Vrtor 13 
Ventos de São Vrtor 14 

rtraestrutura BrasU 
Holding IV SA 

VT03 
VT03 
VT07 
VT07 
vni 
VT13 
VT14 

2.093 
4.649 

160.646 

1 ano 
2 anos 

1.466.816 
315.047 
149.483 

33.046 
(228.555) 
(116.760) 

1.812.637 

183 
152 

91.600 
8 608 

Vator 
liquido 

1.302 
591 

89.715 

Ventos de São Vrtor 05 
Ventos de São Vrtor 06 
Ventos de São Vítor 08 
Ventos de São Vrtor 09 
Ventos de São Vrtor 10 

krtangivei administrativo 
Softwares 

4.511 
1.638 

35 
2.592 
136 

1.000 
_ 29 

1.730.350 Crcuiante 
1.779.002 Debêntures 

Compartilhamento de custos: 
Infraestrutura Brasil Holding I SA G) 

Valor 
liquido 

1* NC(1* 
Emissão 
de Notas 

Comerciais) 
2* NC (2* 
Emissão 
de Notas 

Comerciais) 
3*NC(3' 
Emissão 
de Notas 

Comerciais) 

Intangível operacional em desen¬ 
volvimento 
Servidões 

Ingresso 
Provisão de juros 
Amortização de custos de 
colocação de dfvida 
Atualização monetána 
liquidação do principal 
Liqudação dos encargos 
Saldo em 31/12/24 
Circulante 
Não circulante 

PCA* 
2,687% 
(bônus 
de adn>-
plência) 

IPCA* 
6.31% 

titangívei operacional em 
desenvolví mento 
Servidões 

Fornecedores 
Provisões de compra de energia G) 
Provisões de fornecedores (ií) 

Resultado -desoesas 
Compartilhamento de custos: 
Infraestrutura Brasd Holding I SA (i) 

os anos de 2022,2023 e 2024. A dfvida é composta por prnapal e juros remuneratóríos As debêntures são demonstradas pelo valor Nqudo dos custos de transação incorridos e 
correspondente a PCA * 6,31% ao ano. Origmalmente, o princoal e juros da dfvida senam são subsequentemente mensurados ao custo amortizado utilizando o método da taxa de 

CDI + 
2,20% 

CDI + 
2,70% Intanghret operacional em serviço 

Software 
Serwlôes 
Contratos de autorização (i) 
Ágio (ü) 

Intangível administrativo 
Softwares 

Circulante 
Empréstmos e Financiamentos 
(-) Custo de Colocação de DUndas 

Não Circulante 
Empréstimos e Financiamentos 
(-) Custo de Colocação de DMdas 

- contábeisqueserãoobjetodepagamentofuturo. Ostnbutosapagarcomp0em.se, preponde-
1.495 rantemente, de PIS, COFNS, Imposto de renda e Contribuição social apagar além de outros 

34.968 impostos como ICMS, Imposto de renda retido na fonte e contnbmções sociais retidas na fonte. 

183 
152 

• 91.600 
8.608 

■ 100.543 

Intangível administrativo 
Softwares 

Ativo 
Outras contas a receber: 
Chapada Branca Holding SA. 
Fátons de São Magno Energias Renováveis SA 

Intangível operacional em 
desenvolvimento 
Servidões 

intangível operacional em serviço 
Softwares 
Servidões 
Contratos de autorização 
Ágio 

5. 703 çâo ncomdos e são subsequentemente mensurados ao custo amortizado utilizando o método 
2,0)3 da taxa de juros efetiva, c) Condições restritivas: 0 financiamento com o BNDES referente 

51.943 266.230 

garantia real, em sére única, no montante total de R$ 175.000. A operação foi realizada em 
duas tranches, com RS 99.000 desembolsados em 11 de novembro de 2022, e o restante 
desembolsado em 05 de janeiro de 2023. A dfvida é composta por prmcpal e juros devidos 
somente no vencimento e atualizado a 100% do CDI composto com a taxa fixa de 2,70% 
a.a„ com vencimento em 11 de maio de 2024. A ooeração foi liquidada no vencimento, (v) 
3* NC (3* Emissão de Notas Comerciais): Em 19 de setembro de 2024, a IBH IV efetuou 
sua terceira emissão de notas comerciais escriturais, da espécie com garantia real, em série 
única, no montante total de RS 225.000. A dívida é composta por pnncipal e juros devidos 
somente no vencimento e atualizado a 100% do CDI composto com a taxa fixa de (i) 2.20% 
a.a. desde a data de mtegralização até 19 de março de 2026 (exclusive) e (i) 2,75% a.a. 
desde 19 de março de 2026 (inclusive) até a data de vencimento, em 19 de setembro de 
2026. b) Composição dos empréstimos • financiamentos: 

_ Consofidado 
Valor 

Trantfe- Amorti- líquido 

31/12/24 31/12/23 
- 258.891 

31/12/24 31/12/23 

Vator 
Amorti- Amorti- liquido 

>7.388 92.531 

inrannic AJienaçào Fiduciária de Ações da hfraestrutira Brasil 
19/09/2026 H^ngivsA 

257.628 _ Ca 
257.628 31/12/24 
228.091 Imposto de renda e Contribuição social a pagar 813 
34.722 PIS e COFINS a pagar 8 
3.172 ISSapagar 

(445.000) Salários, provisões e encargos sociais 

Atualização monetária 
Liqudação do principal 

- Liquidação dos encargos 
__ Saldo em 31/12/23 

1 A/np/pnPA Cessão Fiducíána de Direitos Creditór tos provenientes 
ío/ví/zu/o te Subscnçâo e conta vinculada. 

150.596 correspondem a pagamentos de parcelas contratuais devidas à SGRE - Siemens Administração implementou controles adequados de forma a realizar seu acompanhamento 
Gamesa Energia Renovável Ltda., conforme previsto nos respectivos contratos. Tais paga e apuração periodicamente. Em 31 de dezembro de 2024, entretanto, o índice de 1,30 não 
mentos decorrem de obngações pôsCOD (Commercial Operation Date) relacionadas ao foi atingido, entretanto não há nenhum impacto para vencimento antecipado da dfvida, além j ano 

de eventuais ajustes contratuais e garantias de performance associadas ao funcionamento 
pleno das unidades geradoras. 12. Partes retadonada»: Os saldos de ativos e passivos, 
assim como as transações que «tfluencaram o resultado do período, relativas às operações 
com partes relacionadas e compartilhamento de custos, decorrem de transações com a Saldo em 31/12/22 
Companhia, os quais foram realizadas em condições usuais acordadas entre as partes para Ingresso 

,, -6 Cessão Fiduciária de Direitos Creditórios provenientes 11/05/2024 * 

do seu celular no QR Code, ou acesse o link:® 
www.datamercantil.com.br/publicidade_legalgji 

1809 490 

d) Movimentação doe empréstimo* • financiamento*: Outras movimentações do (-) Custo de Colocação de Dividas 
exercício findo em 31 de dezembro de 2024: • No decorrer do exercício findo em 31 
de dezembro de 2024, foram desembolsados os sitocréditos referentes ao contrato de Total Empréstimos o Financiamentos 

São Vrtor 06: recurso total de R$74.064; «São Vrtor 08: recurso total de RS74.064; «São 
1.809 Vrtor 09: recurso total de RS74.064; • São Vítor 10: recurso total de RS103.689. (iil) 1* NC 
1.809 (l* Emissão de Notas Comerciais) : Em 16 de fevereiro de 2022, a BH M efetuou sua 

pnmeira emissão de notas comerciais escriturais, da espécie com garantia real, em série 
183 única, no montante total de R$210.000. A dfvida é composta por principal e juros atualizado 
152 a 100% do CDIcomposto com a taxa fixa de 2,05% a.a.. com vencimento para 16 de agosto 

91.600 de 2023. Em 27 de jidho de 2023 a operação fotadrtada.com as seguintes alterações: (a) 

1.648 _ 1S5 _ (34) _ (341 1.809 

2 anos 
Conto)idado 3ano$ 

31/12/24 31/12/23 31/12/24 31/12/23 . . . . — 
■- ■ ■— 84.823 Osempréstimosefínanciamentossãodemonstradospelovalorlíquidodoscustosdetransa- financiamento com o BNDES, conforme os valores, datas e empresas abaixo relacionadas: 

0) Fiança bancária durante todo o prazo da operação 
18/11/2041 Oi) Cessão fiducíána de fundo de liquidez em conta 

' 1 reserva, equivalente a aproximadamente 3% do saído 
desembolsado. 

0) Os contratos de autorização são relativos à parcelãaiocãda da aquisiçao do parque 
Eólico São Vrtor em 2020 para cada uma das empresas operacionais. A aquisição fw 
realizada pela BH V, que em seguida cindiu parte dos ativos para a IBH SV. Os valores são Ventos de São Vrtor 01 
apresentados como ativo intangível no consolidado e possuem vida útil definida de 35 anos. Ventos de São Vítor 03 
Os ativos intangíveis atrelados a estes corrtratos serão amortizados iinearmente a partir Ventos de São Vrtor 07 
da data de entrada em operação do parque eólico até o final da vigência do contrato. GO Ventos de São Vrtor 11 
O ágio é relativo à parcela não alocada da aquisição do parque Eólico São Vítor em 2020. Ventos de São Vítor 12 
Esse saldo é submetido anualmente a testes de redução ao valor recuperável ou, com maior Ventos de São Vítor 13 
frequência, quando hower ndicação de que poderá apresentar ndicação de redução ao Ventos de São Vítor 14 
valor recuperável. 11. Fornecedores: 

pagos ao BNDES em 270 parcelas mensais e sucessivas, sendo a primeira parcela em juros efetiva, c) Movimentação da* debêntura*: 
15 de junho de e a litima em 15 de novembro de 2045. Posteriormente, o contrato foi 
aditado em 23 de mato de 2023, arterando a quantidade de parcelas para 259, tendo seu 
nício em 15 de mato de 2024 e término mantido em 15 de novembro de 2045. As linhas 
de crédito foram disponibilizadas conforme a seguir: • Crédito *A" ■ São Vítor 01, recurso 
total de R$86.184, composto por subcrédrto Al no valor de R$59.868 e sirtxcrédrto A2 Saldo em 31/12/22 
no valor de R$26.316; • Crédito U" • São Vítor 03, recurso total de R$86.184, composto Ingresso 
por subcrédrto 81 no valor de R$59.868 e subcrédrto B2 no valor de R$26.316; «Crédito Amortização de custos de colocação de dh/ida 
*C' • São Vrtor 07, recurso total de R$120.658 composto por subcrédrto Cl no valor de provisão de juros 
R$83.817 e subcrédrto C2 no valor de R$36.841; • Crédito *0* - São Vítor 11, recurso Saldo em 31/12/23 
total de R$86.184, composto por subcrédrto Dl no valor de R$59.868 e subcrédrto D2 Saldo em 31/12/23 
no valor de R$26.316; • Crédito *E* - São Vrtor 12. recurso total de R$86.184, composto h^resso 
por subcréditoEl no valor de R$59.868 e subcrédrto E2 no vaior de R$26.316; • Crédito Provisão de juros 
T ■ São Vítor 13, recurso total de R$86.184, composto por subcrédrto F1 no valor de Amortização de custos de colocação de dívida 
R$59.868 e subcrédrto F2 no vator de R$26.316; • Crédito *G* - São Vrtor 14, recurso Uqudação do pnncipal 
total de R$103.422, composto por subcrédito G1 no valor de R$71.843 e subcrédrto G2 Liquidação do* encargo* 
no valor de R$31 .579. (U) BNB: Em 27 de outubro de 2021, a São Vrtor 02, São Vrtor 04, Saldo em 31/12/24 

_ 100.216 100.543 composto com a taxa fixa de 2,95% a.a., (c) rolagem do valor total de R$230.000, sendo a 
diferença para o saldo devedor quitada em 16 de agosto de 2023. Em 04 de novembro de 
2024 a operação foi aditada. com as seguintes alterações: (a) mudança no seu vencimento, 

— —- — 226 para 16 de fevereiro de 2026, (b) remuneração 100% do CDI composto com a taxa fixa de 
_ =_ 226 2,20% a.a. (hr) 2* NC (2* Emissão de Notas Comerciais): Em 11 de novembro de 2022, 

‘iz/nanA Alienação Fiducíána de Ações da Infra-
2/AM/44 estrutura Brasi Holding IV SA 

(-) Custo de Colocação de Olvidas 

G) Compra de energia para suprimento do cõnFãto%Tên^^energia ncenbvada com 13, São Vítor 14 possis cláusulas contratuais restritivas que preveem o acompanhamento 
a Cemig que teve início em janeiro de 2023 e vencimento em dezembro de 2041 com anual de determinado hdíce financeiro (hdice de Cobertura do Serviço da Dfvida. ou TCSO") 
volume contratado de 146 MW. (ü) A Companhia reconheceu provisão no montante total de a partir da dwisão da geração de caixa das atividades do ano referência pelo serviço da 
R$ 152.896 relacionada ao processo de cmitizaçâo dos parques eólicos. Esse montante õfvída consolidados na BH V, com base nas informações das demonstrações financeiras 
refere-se, em sua maior pane, a obngações contratuais assumidas no âmbito dos contratos consolidadas da BH V. O cálcdo deve ser superior ou igual a l,30x para G) obtenção da 

'“•r,'30’ Mt 

(I) Penhor da totalidade das ações de emissão da IBH 
IV; (U) Penhor da totalidade das ações de emissão das 
SPE s 01) Penhor das máquinas e equipamentos rela¬ 
tivos ao projeto; (IV) cessão fiducíána de: (a) direitos 
creditórios dos contratos de compra e venda de ener¬ 
gia. (b) quaisquer outros dirertos e/ou receitas decor-

1 x/i i /Mu* femes to Pronto, <c) direitos creditórios das contas 
i5/n/4W5 vincjadas da SPE e da BH V, (d) freios creditórios 

dos mútuos, (e) direitos emergentes das autoriza¬ 
ções, (f) direitos creditórios da SPE provenientes dos 
contratos do projeto. Conta reserva do serviço da 
dfvida equivalente a 6 prestações, Conta Reserva de 
04M equivalente a 3 meses de despesa com O&M. 
(v) fiança bancána até compietion físrco^nanceiro. 

_ 122 
47 179 

226 

258.891 
(1.263) 

257.628 

Amorti- Amorti-
Taxa zação zação 

(226) 
-ÍZ26J 

(25.722) 1.441.094 Após 5 anos 1 064 816 1.026.532 
(6.071) 308.976 1,812.637 1.690.417 

149.483 14. Debêntura*: a) Contrato*: (i) 2* Deb (2* Emissão de Debêntures) : Em 22 de 

1.634 - (515) 1302 
213 226 - 591 

- (1.885) 89.715 kVraestrutixa Brasà 
_ =_ -_ - . 8.608 Holding IV SA 

IOP Acesse a página de Publicações Legais no site do® 
Jornal Data Mercantil, apontando a câmeraS^ 

totanglvei operacional em serviço 
Software 183 
Servidões 152 
Contratos de autorização (i) 91.600 
Ágio (ii) 8 608 

100.543 

aos seus percentuais estimados em uma estrutura de capital esperada, a«e« * *esco>*j»íe financiamento co» ̂ NB g^à^j^ecusos captadqt qgs co&'^p$Jge R$548.073, 
calculada foi de aproximadamente 11%. Como resultado dos testes realizados, nóo *uve p«cialmente des^mboisa^sqjurante os anos de 20& e 2Ü22. tdiwdae composta por 
necessidade de provisão para recuperação dos ativos em 31 de dezembro dp 202^ No p^icipal e juros igmuner^r^s^^espondente a PCA ♦ 2.3%^o^w (considerando o 
exercício de 2023 também não houve necessidade da referida provisão. 10. irr^n^vel: bjpus de adimplê^ia de 1 sobre as os básicos fixos). OanXipaejuros da dívida devem 
a) Composição do ativo intangível: • • • pagosao8NEL£m21^>a^elasm^isaisesucessivaisendoy>nmeir?parcelaem 15 

Tyiwlida^^de dezembro de 20^ £ vencimento oo contrato é lídtnnvemb* de güfl. As linhas de 
crédito foram disponibilizadas conforme a seguir • SáAi*r*í~recurft wtal de R$74.064; 

(417) 1 
(417) 1.882 Infraestrutura Brasil 

Holding IV SA 

setembro de 2022, a BH IV efetuou sua segimda emissão de debêntures simples, nao 
,3-262 conversíveis em ações, da espécie com garantia real, em série únca, no montante total 

nni frn to R^21 5.000. A dívida é composta por principal e juros devidos somente no vencimento, 
(61 485) a 100% do CDI composto com a taxa fixa de 2,30% a.a., com vencimento em 22 

de setembro de 2024. As debêntires foram resgatadas antecipadamente em sua totalidade, 
em 20 de setembro de 2024. (ii) 3" Deb (3* Emb*ão de Debêntura*) : Em 24 de abril 

138 245 to 2024, a BH IV efetuou sua terçava emissão de debêntures smples, não conversíveis 
em ações, da espécie quirografária, com garantia fidejussória adicional, em séne únca, no 

3 55[ montante total de RS 230.000. A dívida é composta por principal e juros devidos somente 
33*046 no vencimento, atualizado a 100% do CDI composto com a taxa fixa de 0,75% a.a., com 

(228.555) vencimento em 24 de abri! de 2025. As debêntires foram resgatadas anteopadamente em 
(116*760) sua totalidade, em 01 de outubro de 2024. b) Compocição da* debêntura*: 

G) Compartitiamerrto de custos - origem peto Infraestrutura Brasil Itolding I SA CBH F): 
refera-se a compartilhamento de custos referente a despesas gerais e foíha de pagamento. Os 
valores são rateados na proporção de 50% entre as companhias BH I e IBH IV. Remineracâo 
da Admwstracãô: A remuneração do pessoaFchave da Admirvstração. ndumdo encargos e 
benefícios, totalizava RS 4.271 (R$ 4.855 em 31 de dezembro de 2023 e uma média de RS 
1.880). 0 compartilhamento das despesas de folha de pagamento entre a Infraestrutura Brasil 
«ad.rçlSAWtosumWminwSdadoFIPIWBamaes^ V.lordo Ora d. I.u Amonlzad» Amolfritio 
atarapmcada™ea.ACompa^rec^wde^ CdmMdNj-JlMClMA JSmitA JmlIlSA-ConluML-jhJut^ 
referente ao programa de Incentivo de Longo Prazo OLP) destinados a alta administração. wwim*wvi 
Esse incentivo tem como objetivo alinhar os interesses dos executivos com a criação de rJTíi maiam oixnnn tn/nam 
valorparaosacion1stas.l3.Empré«timo*efinanciamento«:a)Corrtrato»:(i)BND£S: 215000 2O/Q9/Z2 
Em 29 de novembro de 2021, as controladas São Wor 01, São Vrtor 03. São Vrtor 07, São 
Vrtor 11, São Vítor 12, São Vrtor 13, São Vrtor 14 assinaram contrato de financiamento com 
o BNDES.O total de recursos captados é de RS655.OOO, totalmente desembolsados durante 

Certifico o registro sob o nº 177.064/25-0 em 30/05/2025 da empresa IBH RENOVAVEIS I S.A, NIRE nº 35300584295, protocolado sob o nº 2115367250. Esta cópia foi autenticada digitalmente e

assinada em 07/06/2025 por ALOIZIO EPIFANIO SOARES JUNIOR – Secretário Geral. Autenticação: 269587300. A JUCESP garante a autenticidade do registro e da Certidão de Inteiro Teor

quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br.
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16. Provisão para dosmobilizaçAo do ativos: A Companhia reconhece provisões para 
+3^4^24 31/12/23 31/12/2K3A/1M3 demonstrado no quadro a seguir: 

70.695 
(35) 

?15> 

40.854 

(1.522) 

19. Custos operacionais: 

999 1.665 666 1.998 

jzaaa -Cônttotadota 

12.244 662 

CDI 64.255 6.991 5.243 8.739 3.495 10.486 31/12/24 31/12/23 31/12/2431/12/23 Custos amortizado: 
(13.953) Fornecedores 12 

76.570 8.331 12.496 (71) Cd 6.248 10.414 4.165 

(64.425) (107.375) (42.950) (128.849) IPCA (1.778.461) (85.900) 64.331 

-Í5). 76.570 

21. Resultado financeto: Contas a receber 9.757 

31/12/24 31/12/23 3LZ12Z24 31/12/23 Passivos financeros 

Controladora Consolidado 167.388 92.539 

12 
92.233 

12 92.233 
26. Seguros: A Companhia e suas controladas adotam a pdfbca de contratar cobertira de Nível 2 

(1.476) A classrficacão dos ativos e passivos financeiros em custo amortizado ou a valor justo seguros para os bens sujeitos a riscos por montantes considerados suficientes para cobrir 
11) (186.3281 (121.895) por meio do resultado ou resultado abrangente (VJORA) baseia-se no modelo de negócios eventuais sinistros, considerando a natureza de sua atividade. As premissas de nscos ado-

tocial: Conciliação da alíquota efetiva do Imposto de renda e contribuição socai: prazo e volume semelhante ao ativo coberto, sendo que grande parte foi liquidada durante dos empreendimentos Eólicos. 27. Compromissos contratuais: As controladas indiretas 

34% 34% 34% 34% çóes cambiais não realizadas sobre os saldos passivos bem como as variações cambiais término em dezembro de 2041. 28. Eventos subsequentes: Até a data de emissão dessas 

Diretor Gabriel Marinho de Farias Contador Fatuo Henrique Silva Marques • CRC SP-3157O5/O-3 

Outras informações que acompanham as istrações individuais e tomadas com base nas referidas demonstrações financeiras. Como parte de uma auditoria opimâo de auditona. Conuncamonos com a Administração a respeito, entre outros aspectos, 

sobre as demonstrações financeiras indviduais e consolidadas não abrange o Relatóno da 1 Identificamos e avaliamos os riscos de óstorçào relevante nas demonstrações financeiras tenham sido identificadas durante nossos trabalhos. São Paulo, 3 de março de 2025. 

13,60% 
6,04% 

2.630 
(122) 

Nível 1 
Nfvel 1 

CDI 
PCA 

10,88% 
4.83% 

8,16% 
3,62% 

8,16% 
3,62% 

13,60% 
6,04% 

5,44% 
2,42% 

16,32% 
7,25% 

16,32% 
7,25% 

CDI 
IPCA 

2023 
2023 
2023 

10,88% 
4.83% 

CNH 
EUR 

7.108' 
6.882 

153.037 
46.843 
14.922 

214.802 

5,44% 
2,42% 

21.085 
(292) 
1.589 

(4.879) 
(921) 

9.407 
1.292 

consoftdadat to relatório do auditor: A Adiumstraçâo da Companha é responsável por reaãzada de acordo com as normas brasileiras e ntemacionais de auditona, exercemos jul- do alcance e da época dos trabalhos de auditoria planejados e das constatações significativas 
essas outras informações que compreendem o Relatório da Administração. Nossa opinião gamento profissional e mantemos ceticismo profissional ao longo da auditoria. Além disso: de auditoria, inclusive as deficiências sigrrfica&vas nos controles internos que eventualmente 

Geração de energia - contratada 
Geração de energia - CCEE 

365 
(17) 

(191) 
(2.363) 
(796) 

222.497 
5.122 

20.125 

Controladora 
_ 31/12/24 

Resultado antes do IRPJ e CSLL 
AKquotas nominais vigentes 
Expectativa de IRPJ e CSU. 
Compensação de prejuízos 

PIS 
CORNS 
TFSEE 

Caixa e 
equiva¬ 
lentes de 
caxa 
Títulos e 

Consolidado 
31/12/24 

42.20® 
(35) 

Administração e não expressamos qualquer forma de conclusão de auditoria sobre esse individuais e consolidadas, independentemente se causada por fraude ou erro, planejamos e Detoitte Touche Tohmatsu 
relatóno. Em conexão com a auditona das demonstrações contábeis individuais e consolida- executamos proceórnentos de auditona em resposta a tais riscos, bem como obtemos evi- Auditores Independentes Ltda. 
das, nossa responsabilidade é a de ler o Relatório da Administração e, ao fazê-lo. considerar dência de auditoria apropriada e suficiente para fundamentar nossa opmo. 0 risco de não CRC n° 2 SP 01 1609/08 

Prejuízo do exercício 
Média ponderada de ações ordinárias 
Prejuízos básico e diluído por ação (em RS) 
18. Receita operacional: 

Pessoal e encargos 
Materiais 
Serviços de terceiros 
Seguros 
Depreciação e amortização 
Provisões 
Arrendamento e aluguéis 
licença e sicorte de software 
Outros 

32.251 Custos amortizado: 
(574) Fornecedores 

. 424 Empréstimos e financiamentos 

(4.152) abrangentes: 
(292) Instrumentos financeiros derivativos 

20.040 
25 

bmose 
Financia¬ 
mentos 

Compra de energia (i) 
Tanta de uso do sistema de transmissão ('TUSD (■) 
Custos com energia elétrica 
Pessoal e encargos 
Materiais 
Serviços de terceiros 
Seguros 
Impostos e taxas 
Arrendamento e aluguéis 
Depreciação e amortização 
Outros 
Custos de operação 

Rendimentos das aplicações financeiras 
Tributos sobre receitas financeiras 
Outras receitas financeras 
Total - Receitas financeiras 
Juros e atualização monetána sobre 
empréstimos e financiamentos G) 
Comissões, garantias e fianças (i) 
I0F 
Outras despesas financeiras 
Total - Despesas financeiras 

(123) Valor justo por meio do resultado: 
- Caixa e equivalentes de caixa 

(1.754) Títulos e valores mobiliários -curto prazo 
(3.9471 Títulos e valores mobiliários - longo prazo 

_ Controladora _ Contolidado 2022, e uma pequena parcela foi rolada para os anos de 2023 e 2024. Estes itens foram da Companhia que possuem compromissos assumidos através principalmente de “Power 
31/12/24 31/12/23 31/12/24 31/12/23 previstos em contratos já fumados com o fornecedor e as contratações dos instrumentos Purchase Agreement" (*PPA“) junto a CEMIG Geração e Transmissão S.A em contratos de 
(205.490) (123.826) (193.991) (114.489) derivativos foram alinhadas com o desembolso financeiro dos respectivos itens. A varia- venda de energia ncentivada com nícn de suprimento de energia em janeiro de 2023 e 

Gísetle C. Teixeira Defavari 
Contadora 

CRC n® 1 SP 264857/06 

(69.867) (42.100) (65.957) (38.926) realizadas sobre operações liquidadas, serão contabiizadas no ativo imoMizado, quando demonstrações financeiras não temos conhecimento de quaisquer eventos subsequentes 
- - -_ - comprovada a efetividade do *hedge*. A Companhia registrou todos os contratos como relevantes que, em nosso entendimento, requerem divulgação. 

24. Gestão do capital: A Companhia utiliza capital de terceiros para o financiamento de 
suas atividades, sendo que a utilização de capital de terceiros busca otimizar sua estrutura 
de capital. Adicionalmente, a Companhia monitora sua estrutura de capital e a ajusta, con¬ 
siderando as mudanças nas condições econômicas. 0 objetivo principal da Administração é 
assegurar recursos em montante suficiente para a continuidade das obras. 25. Transações 
que não afetam caixa: As transações tostadas a seguir afetaram as informações contábeis, 
contudo não «ipactaram o caixa. 

Provisões fornecedores 
Juros capitalizados relativos a empréstimos 
Provisão para desmobilização de ativos 

_ Consolidado valores mo-
Mensuraçãoa biliános 

31/12/24 31/12/23 valor jutto Emprés-

CDI 12.244 1.332 

- (18.455) 
- (1.562) 

(1) (7.141) 

1.778.461 1.661.886 
- 275.628 

1.493 1.442 

Impacto 
provável Redução Elevação Redução Elevação 

Inde- Saído em no resul- de Índice de índice de indico de Índice 

(2.171) instrumentos de proteção para evitar variações significativas em seu fluxo de caixa. (M equiva-
(220) Riscos de crédito: Refere-se ao nsco do não cumprimento de obrigações contratuais da lentes de 

(3.030) contraparte. levando a Companhia a incorrer em perdas financera devido a concentração caix* 
~ de sua receita de venda de energia em um único cliente. A Companhia tem a possibilidade 
9 de venda no mercado de círio prazo o que mitiga parte do risco de créáto e suas políticas 

(293) de crédito fixadas pela Administração visam minimizar eventuais problemas decorrentes 
(1.621) da inadimplência de seus clientes, b) Instrumentos financeros por categoria • valor 
_ 1656) justo e contábfl: 

6.347 (84) 
6.854 (28) 

• _ Itau Umbanco S.A. 
Itaú Urubanco S.A. 

;q Itaú Umbanco S.A 

(1.077) caixa, observando-se um prazo mínimo de 12 a 24 meses de projeção a partir da data de deste, foram 
(4.969) referência. A previsão de fluxo de caixa é realizada de forma centralizada pela Administração 

- (16.485) 
(67) 

(52) (3.364) 
(570) 

- (2.334) 

JW.tSM fase préooeracionai, a Companhia utiliza instrumentos de financiamentos bem como aportes 
recebidos do acionista para cobertura dos custos de implementação e exigibidades de curto 

UfiJjdads prazo. (H) Riscos de taxa de Juros: Os riscos de taxa de juros decorrem de contratos bistru-

31 de dezembro de 2023 
Posição Posição Valor 
passiva ativa Justo 

RELATÔRK) DO AIXXTOR WDEPENDENTE SOBRE AS DEMONSTRAÇÕES FWANCEIRAS INDMDUAiS É CONSOLIDADAS 
Adrninistraçãoe aos Acionistas da iBH Renováveis ISA Opinião: Examinamosasdemons- se esse relatório está, de forma relevante, inconsistente com as demonstrações contábeis detecção de distorção relevante resultante de fraude é maior do que o proveniente de erro, 
trações financeiras individuais e consolidadas da 1BH Renováveis ISA (“Companhia’), identi- oucom nosso conhecimento obtido na audtoriaou.de outra forma, aparenta estar distorcido já que a fraude pode envolver o ato de burlar os controles internos, conluio, falsificação, 
ficadas como controladora e consolidado, respectivamente, que compreendem o balanço de forma relevante. Se, com base no trabalho realizado, condirmos que há distorção relevante omissão ou representações falsas «tencionais. • Obtemos entendimento dos controles 
patnmonial em 31 de dezembro de 2024 e as respectivas demonstrações do resiltado, do no Relatório da Aóninistraçáo. somos requendos a comunicar esse fato. Não temos nada a internos relevantes para a auditoria para planejarmos procedimentos de auditoria apropriados 
resultado abrangente, das mutações do patrimônio Kqmdo e dos fluxos de caixa para o relatar a este respeito. ReeponubSdadee da Administração pelas demonstrações às circunstâncias, mas não com o objetivo de expressarmos oonão sobre a eficácia dos 
exercício findo nessa data, bem como as correspondentes notas explicativas, nelundo as financeiras individuais e consolidadas: A Admnstração é responsável pela elaboração e controles internos da Companhia e de suas controladas. • Avaliamos a adequação das polí-
políticas contábeis matérias. Em nossa ocsrsâo, as demonstrações financeiras «óviduaise adequada apresentaçãodas demonstrações financeiras individuais e consolidadas de acordo ticas contábeis utihzadase a razoabüidade das estimatnas contábeis e respectivas dMigações 
consolidadas acxna referidas apresentam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, com as práticas contábeis adotadas no Brasâ e pelos controles internos que ela determinou feitas pela Administração. • Concluímos sobre a adequação do uso, pela Administração, da 
a posição patrimonial e financeira, individuai e consolidada, da IBH Renováveis I S.A em 31 como necessários para permitir a elaboração de demonstrações financeiras livres de distor- base contábil de continuidade operacional e, com base nas ewdências de auditona obtidas, 
de dezembro de 2024, o desempenho individual econsobdado de suas operações e os seus ção relevante, independentemente se causada por fraude ou erro. Na elaboração das se existe incerteza relevante em relação a eventos ou condições que possam levantar dúvida 
respectivos fluxos de caixa individuais e consolidados para o exercício findo nessa data, de demonstrações financeiras individuais e consolidadas, a Administração é responsável pela significativa em relação à capacidade de continudade operacional da Companhia e de suas 
acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasí. Base para opinião: Nossa auditona avaliaçáoda capacidade de a Companhia continuar operando e divulgando, quando aplicável, controladas. Se concluirmos que existe incerteza relevante, devemos chamar a atenção em 
foi conduzida de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria. Nossas os assuntos relacionados com a sua continuidade operacional e o uso dessa base contábil nosso relatóno de auditona para as respectivas drviJgações nas demonstrações financeiras 
responsabilidades, em conformidade com tais normas, estão descritas na seção a seguir na elaboração das demonstrações financeiras, a não ser que a Actninistração pretenda individuais e consolidadas ou incluir modificação em nossa opinião, se as divulgações forem 
intitulada Responsabilidades do auditor pela auditoria das demonstrações financeiras inów- Sqwdar a Compantáa e suas controladas ou cessar suas operações, ou não tenha nenhirna inadequadas. Nossas conclusões estão fundamentadas nas evidências de auditona obtidas 
duais e consolidadas*. Somos independentes em relação à Companhia e a suas controladas, alternativa realista para evitar o encerramento das operações. Responsabilidades do até a data de nosso relatóno. Todavia, eventos ou condições futuras podem levar a Compa-
de acordo com os princípios éticos relevantes previstos no Código de Ética Profissional do auditor peia audfcoria dai demonstrações financeiras individuais e consolidadas: nhia e suas controladas a não mais se manterem em continuidade operacional. • Avaliamos 
Contador e nas normas pressionais emitidas pelo Conselho Federal de ContabMade-CFC, Nossos objetivos são obter segirança razoável de que as demonstrações financeiras indvi- a apresentação gerí, a estrutura e o conteúdo das demonstrações financeiras, inclusive as 
e cimprimos com as demais responsabilidades éticas de acordo com essas normas. Acre- duais e consolidadas, tomadas em conjunto, estão livres de distorção relevante, independen- divulgações e se as demonstrações financeiras individuais e consolidadas representam as 
ditamos que a evidência de auditona obtida é suficierXe e apropriada para fundamentar nossa temente se causada por fraude ou erro, e emitir relatório de audtoria contendo nossa opinião, correspondentes transações e os eventos de maneira compatível com o objetivo de apresen-
opinlâo. Ênfase: Concentração da receita de venda de energia: Chamamos a atenção para a Segurança razoável é ixn alto nívei de segurança, mas não uma garantia de que a auditoria tação adequada. • Planejamos e executamos a auditona do gu» para obter evidência de 
nota explicativa n® 23 às demonstrações financeiras individuais e consolidadas, a qual menciona realizada de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditona sempre detecta auditoria apropriada e suficiente referente às «formações financeiras das entidades ou im»-
que a receita de venda de energia da Compantxa é concentrada em um ínco dente. Desta as eventuais distorções relevantes existentes. As tistorções podem ser decorrentes de fraude dades de negócio do grupo como base para formar a opinião sobre as demonstrações 
forma, as demonstrações financeiras individuais e consolidadas da Companhia devem ser ou erro e são consideradas relevantes quando, individualmente ou em conjunto, possam financeiras do grupo. Somos responsáveis pela direção, supervisão e revisão do trabalho de 
avaliadas nesse contexto. Nossa opinião não contém ressalva relacionada a esse assunto, influenciar, dentro de uma perspectiva razoável, as decisões econômicas dos usuários audrtoria executado para os propósitos da auditoria do grupo e, consequentemente, pela 

<0 Compra de energia para suprimento do contrato de venda de energia incentivada com a 
Cemig que teve inicio em janeiro de 2023 e término em dezembro de 2041- (íl) Referem-se Ativos financeiros 
aos encargos relacionados ao setor de energia que são definidos, cobrados e fiscalizados Vator justo por meio do resultado: 
pela ANEEL. 20. Despesas gerais e administrativas: Caixa e equivalentes de caixa 

Impacto 
provável Redução Elevação Redução Elevação 

kide- Saldo em no resuL de índice de índice de índice de Índice 

(7.023) . _ _ _ __ 
- (228)- = da Companhia por meio de revisões mensais. 0 objetivo é ter uma geração de caixa suficiente 
- 19J23) - tfi£4fij para atender as necessidades operacionais, custeio e investimento da Compantwa. Durante a 

Partes relacionadas 
- (159.170) (115.975) Valor justo por meio de outros resultados 

__^Z e nas características de fluxo de caixa esperado pela companhia para cada nstrumento. tadas, dada a sua natureza, não fazem parte do escopo de uma auditoria de demonstração 
(i) 0 montante de juros sobre empréstimos é apresentado Hqudo dos valores capitalizados c) ln«nimentos financeiro* derivativos: Em 23 de dezembrode 2020 as controladas financeira, consequentemente não foram examinadas pelos nossos auditores independentes, 
no ativo imobilizado do consotodado que totalizam R$46.843 (R$92.233 em 31 de dezembro nfiretas da Compantia contratarwnooerações de instrumentos financeiros derivativos para Em 31 de dezembro de 2024 o saldo apresentado pela Companhia e suas controladas na 
de 2023). (ii) Os valores de comissões reconhecidas no resultado financeiro referem-se à proteção de fliAO de caixa em função dos riscos inerentes a possíveis variações da taxa de rubnea de seguros refere-se substanoalmente a segiro garantia para o contrato de com-
amortização dos custos de transação dos empréstimos e financiamentos captados e fees câmbio, referente prricoalmente à aqiasição de aerogeradores para compor componentes pra e venda de energia firmado com a Cemig. e apólice de seguro de garantia financeira, 
relativos a novas captações ou rolagem de dividas. 22. Importo de renda e contribuição das usinas eólicas de Ventos de São Vítor. As NOFs contratadas foram equivalentes com o prestada como garantia de fiel cumprimento para a outorga de autorização para exploração 

(329) 
(6.041) 
(8.201) 
(124) 

(2.487) 
(86.229) 

— (976) 
(106.3971 

(67.123) (114.719) expõem a Companhia ao nsco de flutuação da taxa de juros afetando o fluxo de caixa, o 
_ (32,932) _ (31.916) qual permanece sendo constantemente monitorado. (K) Ríkos cambiais: A Companhia 
— 1100,055) — 1146.635) faz acompanhamento periódico sobre sua exposição cambial e quando necessário contrata 8 

-2024 e 2023 Administração. Os valores contábeis dos instrumentos financeiros, ativos e passivos, quando P°^8rà resultar em valores diferentes dos estimados devido à siíjetividade das informações 
Pátria lifraestrutura V Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia 100% comparados com os valores que poderíam ser obtidos com sua negociação em um mercado utilizadas como base para a preparação dessas análises. As informações demonstradas 
b) Resutado por ação: atlv0 Qy, na aus^c,a deste, e valor presente liquido ajustado com base na taxa v-gente de 00 censuram contextuaimente o impacto nos resultados da Companhia em função 

_ 31/12/24 _ 31/12/23 juros no mercado, aproximam-se siíistancialmente de seus correspondentes valores de das variações do CDI e IPCA. A seguir é apresentada a tabela do demonstrativo de análise 
(206.303) (123.892) mercado. A Companhia classifica os instrumentos financeiros, como requendo pelo CPC de sensMidade dos instrumentos financeiros considerando o pronunciamento técnico CPC 

1.602.774.769 1.587.953.400 48: a) Gestão de risco: A Comparéiia mantém operações com instrumentos financeiros 40 «U • hstrumentos Financeiros: Evidenciação e os saldos dos principais instrumentos 
(0,1287) (0,0780) para atender às necessidades operacionais dos seus negócios e está exposta a riscos que financeiros. Para cada cenário foi cafciMada a receita e despesa financeira bruta, que repre-

são inerentes às suas atividades. As operações financeiras são realizadas de acordo com s®nta o efeito esperado no resultado e/ou patrimônio líquido para um ano em cada cenário 
_ Consolidado uma estratégia conservadora, vtsando segurança, rentabilidade e liquidez, e previamente Pastado, não levando em consideração a incidência de tributos e o fluxo de vencimentos 
_ 31/12/24 _ 3L/12/23 aprovada pela Diretoria. Os nscos mais significativos sáo: (I) Risco de equidez: A Com- de cada contrato programado. A data base utilizada da carteira foi 31 de dezembro de 

204.164 160.609 pantia monitora o nfvel esperado de entradas e saídas de fluxos de caixa por empresa 2024, projetando os índices para um ano e verificando a sensibilidade dos mesmos em 
7.736 1,035 controlada, de forma a garantir suprimento adequado de caixa em cada operação. Um dos canário. Com base nos dados disponíveis de mercado, foi extraída a projeção dos 

211.900 161.644 principais irtstrirnentos de medição e monitoramento da toquidez é a projeção de fluxo de «dexadores CDI e PCApara um ano e assim definmdoo como o cenário provável. A partir 
(1.522) (1.077) caixa, observand>se um prazo mínimo de 12 a 24 meses de projeção a partir da data de deste, foram calculadas variações de 25% e 50% dos instrumentos 

desmobilizaçâo devido à obrigação, prevista em contrato de arrendamento, de devoter o 
terreno nas condições originais ao término do contrato. Essa obrigação inclm a remoft * SjuMi^iaaaatrimonial a • 
de estrutiras e equipamentos, exceto obras aterradas, como fundações e redes subterrà e exclusõesIquidasZ 
neas. A provisão assegura o adequado registro e mensuração dos custos de restauraçãiP Pm, f>a5.s. «iustes tecaooráricí 
X í 'í* “ f? °?la" m 31 * de 2024 è de RS «Seenhm atai 
14.922. 17. ratnmõnio liquido: a) Capital tocial: O capital social da CompanTO em R, JRnrtitwJg • • 
31 de dezembrode 2024 ede 2023 é. respectivamente. R$ 1.648.904 e R$ l.587.9tJ*Trihu.AA-in d* iur,o* • 
representadopor 1.648.904.198deaçõesem2024el.587.953.400deaçõesem2023. pS^ ® 
Em 03 de outubro de 2024 por meio da Assembléia Geral Extraordinária, os aaonstas Despesas de IRPJ e CSLL 
aprovaramoaumentodocapitalsocaldaCompanhianomontantedeR$60.951, subscrito Alíquota efetiva u« _ - '_ -_ _ 
e não integrahzado. Valores integralizados durante o exerctoo de 2024 estão detalhados 23. tortnmntot financero*: Aaónirwtração dos «stnrnentos torceras da Compara «nsiWWada do» inttrumerrto» financeiro»: A análise de sensibilidade tem como objetivo 
no quadro da Demonstrações das mutações do patrimônio Uqudo. A composição do capital é efetuada por meio de estratégias operacionais e controles internos, visando segurança, mensurar oimpacto àsmudanças nas vanáveis de mercado sobre cada nstrumento financeiro 
social por acionista é como se segue: rentatxhdade e Squdez. A política de controle da Compan-ma é previamente aprovada pela da Companhia. Não obstante, a liquidação das transações envolvendo essas estimativas 
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• •••• • •• •• •• • • • •••• ••• • 

•••• •• •• •••• • • •••• 
Pelo presente instruniéótoípartfcuÊártle procuração; 

•• •• •• •• •••••• 
OUTORGANTES: Infraestrutura Brasil Holding I S.A., inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n. 30.621.680/0001-21; Sol do Sertão Holding S.A., inscrito 
perante o CNPJ/MF sob o n. 37.733.035/0001-40; IBH Renováveis I S.A., inscrito 
perante o CNPJ/MF sob o n. 44.749.645/0001-05; Infraestrutura Brasil Holding 
IV S.A., inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 34.984.919/0001-89; Infraestrutura 
Brasil Holding V S.A., inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 34.984.976/0001-68; 
Infraestrutura Brasil Holding SV S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
42.843.187/0001-35; Infraestrutura Brasil Holding XVI S.A inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n. 44.493.509/0001-99; Infraestrutura Brasil Holding XVII S.A 
inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 44.507.288/0001-60; Infraestrutura Brasil 
Holding XVIII S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 45.239.925/0001-28; 
Infraestrutura Brasil Holding XIX S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
45.239.889/0001-00; Essentia PCHs S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
07.802.794/0001-56; Afluente Geração de Energia Elétrica S.A inscrito perante 
o CNPJ/MF sob o n. 07.620.094/0001-40; Bahia PCH I S.A inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n. 08.747.075/0001-42; Galheiros Geração de Energia Elétrica 
S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 08.851.565/0001-94; Goiás Sul Geração 
de Energia S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 07.836.421/0001-04; Rio PCH 
I S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 08.656.307/0001-57; Santa Cruz Power 
Corporation Usinas Hidroelétricas S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
02.150.533/0001-85; Essentia Holding S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
45.742.016/0001-08; Essentia Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o 
n. 47.346.584/0001-15; Infraestrutura Brasil Holding XX S.A inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n. 47.204.767/0001-04; Infraestrutura Brasil Holding 35 S.A 
inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 52.846.229/0001-45; Infraestrutura Brasil 
Holding 29 S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 50.886.141/0001-21; 
Infraestrutura Brasil Holding 36 S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
54.823.223/0001-88; Chapada Branca Holding S.A inscrito perante o CNPJ/MF 
sob o n. 09.531.894/0001-10; Chapada do Piauí I Holding S.A inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n. 20.512.213/0001-00; Ventos de Santa Joana IX Energias 
Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 19.082.784/0001-72; Ventos 
de Santa Joana X Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
19.082.754/0001-66; Ventos de Santa Joana XI Energias Renováveis S.A 
inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 19.082.675/0001-55; Ventos de Santa Joana 
XII Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
19.082.701/0001-45; Ventos de Santa Joana XIII Energias Renováveis S.A 
inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 19.082.800/0001-27; Ventos de Santa Joana 
XV Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
19.082.728/0001-38; Ventos de Santa Joana XVI Energias Renováveis S.A 
inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 19.082.822/0001-97; Chapada do Piauí II 
Holding S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 20.512.161/0001-71; Ventos de 
Santa Joana I Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 
19.724.929/0001-91; Ventos de Santa Joana III Energias Renováveis S.A 
inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 19.725.354/0001-21 ; Ventos de Santa Joana 
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IV Energias Renováygs • jnpcHfQ* perante o CNPJ/MF sob o n. 
19.725.614/0001-69; Vehtbe Hê «Santa «Joana V Energias Renováveis S.A inscrito 
perante o CNPJ/Mf.^o^.o n. t9.7?5.631/Qp0,l;Q4; Ventos de Santa Joana VII 
Energias Renovávei^ £.4 insçritç:pe.ranté q^SNfJ/MF sob o n. 19.725.315/0001-
24; Ventos de Santo’ AagustòdV«Energia» Renováveis S.A inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n. 19.781.992/0001-60; Chapada do Piauí III Holding S.A inscrito 
perante o CNPJ/MF sob o n. 21.345.407/0001-20; Ventos de Santo Augusto III 
Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 17.875.483/0001-
70; Ventos de Santo Augusto V Energias Renováveis S.A inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n. 17.875.427/0001-36; Asa Branca Holding S.A inscrito perante 
o CNPJ/MF sob o n. 09.359.927/0001-97; Asa Branca IV Energias Renováveis 
S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 11.681.456/0001-80; Asa Branca V 
Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 11.681.458/0001-
70; Asa Branca VI Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o 
n. 11.694.617/0001-70; Asa Branca VII Energias Renováveis S.A inscrito perante 
o CNPJ/MF sob o n. 11.694.618/000115; e Asa Branca VIII Energias Renováveis 
S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n. 11.694.621/0001-39; as empresas acima 
listadas possuem sede na Rua Campos Bicudo n° 98, 4o andar. Jardim Europa, na 
cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 04536-01 0, Brasil , Já as seguintes 
empresas: Sol do Sertão OB I Energia Solar S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob 
o n. 31.533.486/0001-57; Sol do Sertão OB II Energia Solar S.A inscrito perante 
o CNPJ/MF sob o n 31.534.389/0001-89; Sol do Sertão OB III Energia Solar S.A 
inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 31.512.705/000111 , possuem sede Rodovia 
BR 242, Km 516, S/N, Zona Rural, CEP 47530-000.; 

Ventos de São Vitor Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob 
o n 15.675.003/0001-00; Ventos de São Vitor 01 Energias Renováveis S.A 
inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 35.469.795/0001-66, com sede na na Cidade 
de XiqueXique, Estado da Bahia, acesso via Rodovias BA-052, Km 442, S/N, parte 
1, Zona Rural, Xique-Xique- BA, CEP 47400-000, Coordenadas: 42° 32' 19.1296" 
W; 10° 53' 52.9496" S; Ventos de São Vitor 02 Energias Renováveis S.A inscrito 
perante o CNPJ/MF sob o n 35.477.401/0001-11, com endereço na Cidade de 
Xique-Xique, Estado da Bahia, acesso via Rodovia BA-052, km 442, S/N, Zona 
Rural, Xique-Xique-BA, CEP 47400000, Coordenadas: 42° 32' 46.3460" W; 10° 54' 
41 .5411 " S; Ventos de São Vitor 03 Energias Renováveis S.A inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n 35.402.454/0001-73, com sede na Cidade de Xique-Xique, 
Estado da Bahia, acesso via Rodovias BA-052, Km 442, S/N, parte 3, Zona Rural, 
Xique-Xique- BA, CEP 47400-000, Coordenadas: 42° 33' 11.9395" W; 10° 55' 
31 .6158" S; Ventos de São Vitor 04 Energias Renováveis S.A inscrito perante o 
CNPJ/MF sob o n 35.402.592/0001-52, com endereço na Cidade de Xique-Xique, 
Estado da Bahia, acesso via Rodovias BA-052, Km 442, S/N, Zona Rural, Xique-
Xique- BA, CEP 47400-000, Coordenadas: 42° 32' 19.1296" W; 10° 53' 52.9496" S; 
Ventos de São Vitor 05 Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF 
sob o n 35.402.703/0001-20, com endereço na Cidade de Xique-Xique, Estado da 
Bahia, acesso via Rodovia BA-052, km 442, Zona Rural, Xique-Xique-BA, CEP 
47400-000 com as seguintes coordenadas: 42° 33' 43.8503" W; 10° 57' 22.6714" 
S, ; Ventos de São Vitor 06 Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF 
sob o n 35.402.868/0001-00, com sede na Cidade de Xique-Xique, Estado da 
Bahia, acesso via Rodovia BA-052, km 442, S/ N°, parte 06, Zona Rural, Xique-
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23.084.880-1 SSP/SP^ç o n° 186.781.968-66; Amanda 
Belarmino da Silva4,br^iíeíra,. portadora da Cédula de 
Identidade RG n°43960333-X SSP/SP e inscrita no CPF/ME sob o n° 41 7.626.21 8-
43, todos os Outorg^clçs pcima”çpiêsentanctía’NEWCO Soluções Empresariais 
LTDA, sociedade com*3$cfe no F^ubiçjpio dQ^^f^aulo, Estado de São Paulo, na Rua 
Bartolomeu de Torales, 253, apto 56 - Tucuruvi - São Paulo/SP - CEP: 023010-020, 
inscrita no CNPJ/ME sob o n° 59.764.452/0001-92 , doravante denominada NEWCO, 
a quem confere os poderes específicos para, em nome das OUTORGANTES: 

I. Individualmente e independentemente da ordem de nomeação, perante os 
órgãos públicos municipais, estaduais e federais, assim como perante todos 
os órgãos a estes subordinados, podendo apresentar, requerer, preencher e 
assinar formulários, requerimentos, notificações, declarações, cumprir 
exigências, aberturas, alterações, emissões de guias, cópias de processos, 
certidões, solicitar baixa de débitos, inclusive solicitar CPOM para demais 
Estados, podendo protocolar, acompanhar e retirar todos os documentos 
referentes aos estabelecimentos das Outorgantes, e enfim, praticar todos os 
atos necessários e permitidos em lei para o fiel e completo desempenho 
deste mandato. 

Este instrumento terá validade de 1 (um) ano contados da data de assinatura 

São Paulo, 31 de março de 2025. 

x——DocuSigned by: 

PATRÍCIA DE ARAÚJO LEVY 

x—— Assinado por 

- - UUHU4MÜU6UU42AT.-

GILBERTO LUÍS P. S. FILHO 
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Xique-BA, CEP 47400QQÓ,’çorn,as^êguintes’cÍ)ordenadas: 42° 33'42.4079" W; 10° 
58' 18.1 577" S; Ventos de São Vitor 07 Energi^ .Renováveis S.A inscrito perante 
o CNPJ/MF sob o n’j55.402.933/0ÒoÍ-60 cqwvspde na Cidade de Xique-Xique, 
Estado da Bahia, acessb.^ia RtxiôWa’BA-0&2,’km 442, S/n, parte 7, Zona Rural, 
Xique-Xique - BA, CEP 47400-000, com as seguintes coordenadas: 42° 33’ 
39.2124” W; 10° 59’ 14.5407”S; Ventos de São Vitor 08 Energias Renováveis 
S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 35.403.030/0001-23, com sede na Cidade 
de Xique-Xique, Estado da Bahia, acesso via Rodovia BA-052, km 442, S/ N°, parte 
08, Zona Rural, Xique-Xique-BA, CEP 47400000, com as seguintes coordenadas: 
42° 32'22.6347" W; 10° 58' 16.2988" S; Ventos de São Vitor 09 Energias 
Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 35.403.066/0001-07, com 
sede na Cidade de Xique-Xique, Estado da Bahia, acesso via Rodovia BA-052, km 
442, S/N, parte 09, Zona Rural, Xique-Xique-BA, CEP 47400-000, com as seguintes 
coordenadas: 42° 32'12.9070" W; 10° 58' 16.2988" S; Ventos de São Vitor 10 
Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 35.403.117/0001-
09, com sede na Cidade de Xique-Xique, Estado da Bahia, acesso via Rodovia BA-
052, km 442, S/ N°, parte 10, Zona Rural, Xique-Xique-BA, CEP 47400000, com as 
seguintes coordenadas: 42° 31'46.0427" W; 10° 56' 52.9989" S; Ventos de São 
Vitor 11 Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 
35.403.207/0001-91, com sede na Cidade de Xique-Xique, Estado da Bahia, 
acesso via Rodovia BA-052, km 442, S/n, parte 11, Zona Rural, Xique-Xique - BA, 
CEP 47400-000, coordenadas: 42° 32’ 13.4735” W; 10° 55’ 48.1597”S; Ventos de 
São Vitor 12 Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 
35.436.200/0001-76, com sede na Cidade de Itaguaçu da Bahia, Estado da Bahia, 
acesso via Rodovia BA052, km 422, S/N°, parte 12, Zona Rural, CEP 47400-000, 
com as seguintes coordenadas: 42° 30’59.4802” W; 10° 59’24.5356”S; Ventos de 
São Vitor 13 Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 
35.436.176/0001-75, com sede na Cidade de Itaguaçu da Bahia, Estado da Bahia, 
acesso via Rodovia BA-052, km 442, S/N°, parte 13, Zona Rural, CEP 47400-000, 
com as seguintes coordenadas: 42° 30’36.5588” W; 10° 58’34.2523”S; Ventos de 
São Vitor 14 Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 
35.477.384/0001-12 com sede na Cidade de Itaguaçu da Bahia, Estado da Bahia, 
acesso via Rodovia BA-052, km 442, S/N°, parte 14, Zona Rural, CEP 47400-000, 
com as seguintes coordenadas: 42° 30’02.3106” W; 10° 59’ 30.1176”S; Fótons de 
São Magno Energias Renováveis S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 
23.658.913/0001-03; São Vitor Solar 01 S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 
54.509.921/0001-03, com sede na Rodovia Fazenda Alto da Cruz S/N/ no km 20 
Margem Esquerda, com CEP 47-400-000, Zona Rural na Cidade de Xique-Xique-
BA; São Vitor Solar 02 S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 54.509.925/0001-
91, com sede na Rodovia Fazenda Riachinho, Sitio Beleza Parte 1A, S/N, BA 052 
no KM 445, com CEP 47-400-000, Zona Rural na Cidade de Xique-Xique BA; e São 
Vitor Solar 03 S.A inscrito perante o CNPJ/MF sob o n 54.774.040/0001-10, com 
sede na Rodovia Fazenda Riachinho, Sitio Beleza Parte 1B, S/N, BA 052 no KM 
445, com CEP 47-400-000, Zona Rural na Cidade de Xique-Xique-BA. 

Neste ato representadas por seus diretores o Sr. GILBERTO LUIS PEIXOTO DOS 
SANTOS FILHO, brasileiro, casado, engenheiro, portador da carteira de identidade 
n° 26290385 SSP/SP, inscrito sob o CPF n° 248.698438-03; e a Sra. PATRÍCIA 
DE ARAÚJO LEVY, brasileira, casada, advogada, portadora da cédula de 
identidade RG n° 36.338-07 SSP/PA, inscrita no CPF/MF sob o n° 814.530.192-00. 

OUTORGADO(S): nomeia e constitui como seus procuradores: Cláudio Covolo 
Júnior, brasileiro, casado, empresário, portador da cédula de identidade RG n° 
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•• • • ••• ••*• ••• • 

Eu, Ricardo Akio Arantês', Jia:qualfcla{lfe.€le cont^áãr^om inscrição ativa no CRC/SP sob 

o n° 1SP255050/O-2, expbditfe em 2Ü70&2007, Ihscntb no CPF sob o n° 255.539.268-82, 

nos conformes do § 3o do art. 63 da Lei 8.934 de 1994 e da alínea b do inciso II e parágrafos 

do artigo 28 da Instrução Normativa DREI n° 81 de 2020, DECLARO, sob as penas da Lei 

Penal e, sem prejuízo das sanções administrativas e cíveis, que os documentos descritos 

abaixo, são fieis, autênticos e condiz com os documentos originais apresentado: 

1. 01 (uma) via da ATA DE ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA E 

EXTRAORDINÁRIA da empresa IBH Renováveis I S.A., realizada em 30 de abril 

2025, com o total de 19 (dezenove) páginas; 

2. 01 (uma) via da CARTEIRA NACIONAL DE HABILITAÇÃO (CNH), procurador 

Amanda Belarmino da Silva, expedida em 13 de setembro de 2023, com total de 

01 (uma) página; 

3. 01 (uma) via da Procuração para os procuradores, Cláudio Covolo Junior e 

Amanda Belarmino da Silva assinada em 11 de abril de 2024, com total de 05 

(cinco) páginas; 

4. 01 (uma) via da CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE (CRC), do contador 

Ricardo Akio Arantes, expedida em 20 de agosto de 2007, com total de 01 (uma) 

página, 

5. 01 (uma) via da CARTEIRA NACIONAL DE HABILITAÇÃO (CNH), do contador 

Ricardo Akio Arantes, expedida em 30 de novembro de 2012, com total de 01 

(uma) página 

São Paulo, 19 de maio de 2025. 

Rica Akio Arantes 
ÇRÓ/SP: 255.050 
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